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I   N   D   I   C   E ... porque eres un Profesional

Cód. 017765 
COMBO KIT TALADRO BATERÍA V20 + MINI AMOLADORA V20 STANLEY 
Taladro Percutor V20 Li-Ion 18V SFMCD711 + Mini-Amoladora V20 Li-Ion 18V SFMCG400. 
Incluye 2 baterías Li-Ion 2Ah, cargador 1A y bolsa. 

219,01€+ IVA 265€

... PORQUE ERES UN PROFESIONAL 2         
HERRAMIENTA ELECTROPORTÁTIL  3 
Atornilladores, taladros, martillos,  
amoladoras, sierras, cepillos ...   
Accesorios: brocas, discos ...                       
HERRAMIENTA MANUAL        10 
Maletines de herramientas. 
GENERADORES 11  
SOLDADURA 12  
Sopletes, pantallas, grupos ...   
COMPRESORES 13  
ILUMINACIÓN ELECTRICIDAD 14 
Balizas, proyectores, linternas, cuadros...  
MEDICIÓN 16 
Niveles, cintas, comprobadores ...     
SEÑALIZACIÓN OBRA 17 
Mallas, conos, carteles ...  
CORTES PRECISOS 18 
HERRAMIENTA OBRA 19 
Talochas, llanas, polipastos, hormigoneras 
mezcladores, amasadoras, carretillas ...   
ESCALERAS  21 
VESTUARIO CALZADO LABORAL 22 
Cazadoras, pantalones, alta visibilidad,  
zapatos, botas ... 
PROTECCIÓN LABORAL EPIs 26 
Guantes, rodilleras, mascarillas, gafas,  
arneses ...  
QUÍMICOS 29 
Adhesivos, selladores, siliconas, espumas,  
masillas, anclajes, selladores, pegamentos...  
GRASAS LUBRICANTES 32 
LIMPIEZA PROFESIONAL 33 
ORDEN  ORGANIZACIÓN 34 
CERRAJERÍA DE SEGURIDAD 34 
RAPID FISCHER QUILOSA 36 

Cód. 017443 
TALADRO ATORNILLADOR 
BATERÍA MAKITA   
16 posiciones de par de apriete +  
1 directa. Portabrocas autoblocante. 
Ideal para lugares de difícil acceso. 
18 V. 2.0 Ah. Li-Ion 42.                               

152,89€+ IVA 184,95€

Cód. 345707 
TALADRO BATERÍA TH-CD EINHELL  
12-2 LI 12V 1,3AH. Engranaje metálico  
de 2 velocidades para el par de giro elevado. 
Cambio de herramienta muy rápido sin  
agarre. Acoplamiento a fricción del  
par de giro. Batería intercambiable 
integrada en el asa. Ergonómico. 

41,28€+ IVA 49,95€

Cód. 022537 
TALADRO PERCUTOR BATERÍA  
TP-CD 18/60 LI- I EINHELL 
18V. Motor BRUSHLESS. 2000 mAh / Li-Ion. 
Tiempo de carga 40 min. 2 marchas. Max. par 
de torsión fuerte 60 Nm. Par de apriete  
23 pasos. Portabrocas 13 mm / automático.  
Capacidad de taladrado en hormigón 8 mm. 
Tasa de impacto (engranaje 1) 0-8000 min. 
Tasa de impacto (marcha 2) 0-32000 min.  
2 baterías. 

156,98€+ IVA 189,95€

Cód. 022248 
MARTILLO BATERÍA GBH 18V-22 BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Función de cincelado. 1,9 J. 4.675 ipm.   
Ø Máx. perforación en hormigón: 22 mm. KickBack Control. Sistema 
antivibración. Posibilidad de acoplar dispositivo de aspiración GDE 
18V-12, GDE 16 Plus, GDE 68. Luz led. 2,3 Kg. Empuñadura  
auxiliar. Tope de profundidad. 2 baterías de 4,0 Ah. Cargador GAL 
18V-40. Maletín L-BOXX 136. 

396,65€+ IVA 479,95€
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Cód. 022382 
TALADRO PERCUTOR BATERÍA  
TP-CD 18/50 Li-i BL EINHELL 
Funciona con baterías de iones de litio Einhell PXC 
de alta calidad. Motor sin escobillas. 2 velocidades 
adecuadas para taladrar y atornillar con potencia. 
Empuñadura Softgrip. Iluminación LED. 

57,81€+ IVA 69,95€

Cód. 015586 
ATORNILLADOR BATERÍA  
GSR 12V-15 BOSCH                                    
12V. 2 baterías de 2,0 Ah. Cargador 12V-20.  
Ø máx. tornillo: 7 mm. 20 posiciones de par  
de apriete + posición de taladro 30/13 Nm.  
Portabrocas de 10 mm. Luz integrada.  
Freno electrónico. Maletín de lona. 

132,19€+ IVA 159,95€

Cód. 008044 
TALADRO ATORNILLADOR-PERCUTOR 
BATERÍA VIPSPL - 18 VITO 
18 V. Con 2 velocidades, con capacidad de 2 Ah. 
Tiempo de carga de la batería 1 h. Velocidad  
de rotación en vacío 0-400 rpm / 0-1550 rpm,  
par máximo de 56 Nm y 25 posiciones  
de ajuste del par. 

99,13€+ IVA 119,95€

Cód. 015769 
TALADRO COMBINADO  
BATERÍA DV18DDZ HIKOKI 
18V. Motor BRUSHLESS. 55 Nm.  
2 baterías de 3.0 Ah. Portabrocas  
automático 13 mm. Freno eléctrico. 
Luz integrada. Cargador y maletín. 

206,57€ + IVA 249,95€

Cód. 019942 
TALADRO PERCUTOR GSB 18V-45 BOSCH                                    
18V. Motor BRUSHLESS. 2 velocidades (0-500/1.900 rpm). 
45/21 Nm. Portabrocas de 13 mm. 0 - 27.000 ipm. Luz LED.  
Sistema de percusión. Ø máx. tornillo: 8 mm. Ø máx. perforación 
en madera: 35 mm. 2 Baterías de 2,0 Ah. Cargador GAL 18V-20. 
Maletín L-Case. 

214,83€ + IVA 259,95€

Cód. 008048 
TALADRO ATORNILLADOR BATERÍA  
GSB 12V-15 BOSCH                                    
12V. 2 velocidades. 0-380/1.300 rpm. 20+1 posiciones 
de par de apriete. 30/14 Nm. Ø Máx. tornillo: 7 mm. 
Portabrocas de 10 mm. Luz integrada. 2 baterías  
de 2,0 Ah. Cargador GAL 12V-20. Maletín de lona. 

140,45€ + IVA 169,95€

Cód. 019799 
TALADRO PERCUTOR BATERÍA  
GSB 18-21 BOSCH                                    
18V. 2 velocidades (0-480/1.800 rpm). 55/21 Nm. 20+1. 
Portabrocas de 13 mm. Luz LED. 1,6 Kg. 2 baterías  
de 2,0 Ah. Cargador GAX 18V-30. Maletín de lona. 

185,91€+ IVA 224,95€

Cód. 341889 
TALADRO PERCUTOR BATERÍA V20 STANLEY    
18 V. Par máximo de 50 Nm. Portabrocas 13 mm.  
22 posiciones de par de apriete. Incluye: Set 50 piezas, 
2 baterías Li-Ion 2Ah. Bolsa transporte. 

147,93€+ IVA 179€

Cód. 016432 
TALADRO PERCUTOR BATERÍA VARO 
Batería 20 V y cargador. Portabrocas 13 mm.  
0-400/0-1300 min-1. 2 velocidades. Velocidad variable. 
30 Nm. 22+1+1 posiciones de torque. Incluye maletín 
con 362 accesorios y 2 baterías 1,5 Ah. 

95€ + IVA 114,95€
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Cód. 341900 
MARTILLO LIGERO COMBINADO  
D25033K-QS DEWALT  
710 W. 3 modos - 22 mm. 2J - SDS plus. Maletín TSTAK. 

152,85€+ IVA 184,95€

Cód. 347102 
MARTILLO LIGERO HR 2230 MAKITA  
710 W. Inserción SDS plus. 2 posiciones de trabajo. 
1050 r.p.m. Perforación hormigón hasta 22 mm. 2,2 J. 

140,50€+ IVA 169,95€

Cód. 019943 
MARTILLO GBH 5-40 D BOSCH                                    
1.100 W. 8,5 J. SDS-MÁX. Perforación hasta 40 mm. 
Regulación de velocidad. Parada de giro. Maletín. 

599,13€ + IVA 724,95€

Cód. 345210 
MARTILLO LIGERO  
HR28LIFT MAKITA 
800 W. SDS-Plus. 3 modos con mandril 
de cambio rápido. Perforación hormigón 
hasta 28 mm. 2,9 J. 

355,33€+ IVA 429,95€

Cód. 016884 
MARTILLO LIGERO M8701B MAKITA 
800 W. 3 modos de trabajo. Perforación  
hormigón 26 mm. SDS-PLUS. 2,3 J. 

143,76€ + IVA 173,95€

Cód. 345621 
TALADRO PERCUTOR GSB 13 RE BOSCH 
600 W. Ø Perforación hormigón: 13 mm. Reversible. 
Electrónico. Portabrocas de sujeción rápida. 

72,69€ + IVA 87,95€

Cód. 347756 
MARTILLO DEMOLEDOR GSH 11 E BOSCH 
1.500 W. 16,8 J. SDS-max. Electrónico. 900-1890 r.p.m. Maletín. 

644,59€+ IVA 779,95€

Cód. 345296 
MARTILLO DEMOLEDOR  
HM0870C MAKITA 
1.100 W. Compatible con brocas para 
SDS-MAX. Energía de impacto de 7,6J 
proporcionan una eficiente eliminación 
de material. Velocidad de impacto 
ajustable: 1.100-2.650 min-1. 

404,92€+ IVA 489,95€

Cód. 008017 
MARTILLO PERFORADOR EINHELL 
1.250 W. 4 modos de trabajo. Perforación 
de 32 mm en el hormigón. Robusto cabezal. 
SDS-plus con sistema semiautomático.  
Incluye 3 brocas (Ø 8, 10, 12 mm) y cincel 
en punta y plano. Maletín E-Box. 

123,93€ + IVA 149,96€

Cód. 019944 
MARTILLO COMBINADO  DH40MCZ HIKOKI 
1100W. 2 modos de uso: perforar con percusión y sólo con 
percusión. Vario-lock con 12 posiciones de cincel. Embrague 
de seguridad. Uso continuo en trabajos duros. 

409,88€+ IVA 495,95€

Cód. 022552 
KIT COMBO  
TALADRO DHP486 +  
AMOLADORA DGA504  
MAKITA 
2 baterías BL1850B  
18V 5AH. Cargador DC18RC.  
Maletines Mapac. 

578,50€+ IVA 699,99€
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Cód. 015780 
MARTILLO PICADOR H41MB2 HIKOKI 
950 W. 7,1 J. SDS-MÁX. 3000 ipm. Sistema 
Vario-Lock. 12 posiciones de cincel. 

409,88€+ IVA 495,95€

Cód. 015772 
MARTILLO PICADOR H60MCZ HIKOKI                                 
1.250 W. 22 J. SDS-MÁX. 1600 ipm. Sistema 
Vario-Lock. 12 posiciones de cincel. 

508,22€+ IVA 614,95€

Cód. 344211 
TALADRO COLUMNA AYERBE                                   
650 W. 25 mm. 12 velocidades.  
Tipo de cono MT3. Velocidad:  
120 - 2580 rpm. Altura columna:  
1390 mm. Altura total: 1630 mm.  
Carrera husillo: 80 mm. Motor  
de aluminio. Interruptor puesta  
en marcha intempestiva. 

580,17€+ IVA 702,01€

Cód. 017290 
MARTILLO PICADOR H65SB3 HIKOKI 
1.340 W. Gran poder de demolición, (45J). Robusta caja de aluminio con doble  
aislamiento, (AHB). Empuñadura de absorción de la vibración y sistema de protección 
de la vibración (UVP). 1.400 ipm. Uso continuo en trabajos duros HEX 30. 

924,79€+ IVA 1.119€

Cód. 336408 
BROCA HSS ESCALONADA 
KWB                                  
6-30 mm SB. Mango 10 mm. 

27,23€+ IVA 32,95€

Cód. 335198 
PORTABROCAS AUTOMÁTICO KWB 
1,5 - 13 mm - 1/2". Cuerpo de plástico. 
Con adaptador SDS+. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 345919 
JUEGO DE 3 PUNTEROS SDS+ KWB 
250 mm. 

8,22€+ IVA 9,95€

BROCAS  
PROFESIONALES  

PARED, CILÍNDRICAS,  
HORMIGÓN ... PARA  

TODOS LOS TRABAJOS 
De 4 a 12 mm.  

Cód. 334055 
JUEGO BROCAS METAL 
PROFESIONAL CILÍNDRICA 
HSS COBALTO IZAR 
Para inoxidables y aceros duros.  
1-10x0,50 mm. 19 unds. 

45,91€+ IVA 54,95€

Cód. 333958 
JUEGO BROCAS MADERA 
PLANA 1650 IZAR.  
Set 12-32 mm. 

20,62€+ IVA 24,95€

Cód. 334039 
JUEGO BROCAS PARED 
PROFESIONAL CILÍNDRICA 
METAL DURO IZAR 
1886. 4-10 mm. 5 unidades. 

12,36€+ IVA 14,95€
Cód. 354127 
JUEGO BROCAS  
PORCELÁNICO IZAR 
1882 - 4-8 mm. 4 unidades. 

49,58€+ IVA 59,99€
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Cód. 020990

Cód. 020992

Cód. 336395 
JUEGO 19 BROCAS HSS 
DIN338 CELESA                                   
Ø1-10 x 0,5 mm.  
Estuche rígido, robusto y ligero.  

28,06€+ IVA 33,95€

Cód. 018247 
JUEGO 19 BROCAS HSS-CO 5% 
DIN338 CELESA                                   
Ø1-10 x 0,5 mm.  
Estuche rígido, robusto y ligero.  

45,41€+ IVA 54,95€

Cód. 016928 
JUEGO 4 BROCAS CYL-9   
MULTICONSTRUCCIÓN  
EXPERT  
Para taladrar prácticamente 
todos los materiales  
o materiales multicapa. 

15,99€+ IVA 19,35€

Cód. 351406 
JUEGO 8 BROCAS HORMIGÓN  
STANDARD SDS PLUS-3  
2 aristas de corte y punta centradora): 
6x50x110 (2 unds), 6x100x160 (2 unds), 
8x100x160 (2 unds), 10x100x160 (2 unds). 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 017492 
JUEGO 3 BROCAS  
PORCELÁNICO EXPERT HEX-9  
De metal duro para taladrar porcelánico 
sin refrigerar. Punta de carburo en flecha. 
Inserción hexagonal para un mejor agarre 
en el portabrocas. Diámetros 5,0 - 6,0 - 
8,0 mm. 

33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 022507 
JUEGO 5 BROCAS HORMIGÓN 
SDS PLUS-5X  
5; 6; 6; 8; 10 mm. Eficiente en hormigón 
armado. La forma geométrica de la cabeza 
de 4 aristas impide el atasco y la rotura. 
Cabeza con "ángulo de giro", 4 espirales 
para eliminar el polvo y perforar con  
menor desgaste. Certificado PGM. 

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 019277 
FRESADORA M3702B MAKITA   
530 W. Pinza de 6 mm. Sistema SAR. 
Base fija. Función anti-reinicio.             

82,64€+ IVA 99,99€

Cód. 343010 
LIJADORA BANDA LB31EA VIRUTEX                                  
1.200 W. Doble aislamiento. Banda:  
690x100 mm. Superficie de lijado: 175x100 mm. 
Velocidad banda 420 m/min. Con aspirador. 

342,97€+ IVA 414,99€

Cód. 364400 
LIJADORA PARED  
TC-DW 225 EINHELL                                  
600 W. Trabajo Ø225 mm. Electrónica. 600 - 1500 rpm. 
Incluye 6 discos de lijado. Mango ergonómico y con 
ajuste telescópico. Adaptador de aspiración de polvo con 
ampliación de manguera de 4 m. Cabezal abrasivo móvil. 

132,19€+ IVA 159,95€

Cód. 343064 
CEPILLO CE-35 E VIRUTEX                                  
700 W. Doble aislamiento. Ancho de corte: 80 mm. 
Profundidad de corte: 0-3 mm. Profundidad de galce 
máx.: 11 mm. 16.500 rpm. 

201,75€+ IVA 244,12€

Cód. 345297 
CEPILLO KP0800 MAKITA                                   
620 W. 17.000 rpm. Profundidad 
de cepillado de 2,5 mm y anchura 
de 82 mm. 

140,45€+ IVA 169,95€

Herramienta Electroportátil
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Cód. 345219 
SIERRA SABLE AVT MAKITA                                   
1.510 W. 2.800 cpm. Acción pendular de  
3 etapas y sistema antivibración. Corte  
en madera 255 mm y acero a 130 mm. 

280,95€+ IVA 339,95€

Cód. 347755 
SIERRA CALAR GST 8000 E  
BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 80 mm. 
Sistema de cambio de hoja de sierra SDS. 
500-3.100 cpm. Movimiento pendular  
de 4 escalones. 2,5 Kg.  

104,92€+ IVA 126,95€

Cód. 341911 
SIERRA CALAR BATERÍA  
TC-JS 18 Li - EINHELL 
2.700 rpm. Profundidad de corte en madera 
70 mm, en plástico 10 mm, en acero 8 mm. 
Máx. cortes en bisel 45°. Cambio de hoja  
de sierra sin herramientas. 

37,15€+ IVA 44,95€

Cód. 346573 
SIERRA DE CINTA PORTÁTIL 
CEVIK 
850 W. De 1.335 mm para metal.  
Capacidad de corte: 105x93 mm.  
2 velocidades. 

388,39€+ IVA 469,95€

Cód. 345374 
INGLETADORA GTM 12 JL BOSCH                                    
1.800W. 3.800 rpm. Capacidad de corte: 95x151 mm.  
Capacidad de corte de la mesa: 51 mm. Ø disco 305 mm. 
Mesa superior de trabajo GTA 2600 Professional.  

657,02€+ IVA 795€

Cód. 345368 
INGLETADORA ABATIBLE CON 
MESA TM33W VIRUTEX                                  
1.500 W. Doble aislamiento. Velocidad en 
vacío: 3.700/min. Disco sierra: Ø300 mm.  

633,72€+ IVA 766,80€

Cód. 345801 
SIERRA CIRCULAR  
HS6601 MAKITA                                   
1.050 W. 5.200 rpm. Disco  
Ø165 mm. Profundidad de  
corte a 45° 37 mm.  
Profundidad de corte  
a 90° 54 mm.   

140,45€+ IVA 169,95€
Cód. 015785 
SIERRA CIRCULAR C7SSUTZ HIKOKI 
1.050 W. 5.500 rpm. Disco Ø190x30 mm. 
Profundidad de corte a 45° 46 mm.  
Profundidad de corte a 90° 67 mm.  
Accesorios: disco, llave hexagonal,  
guía y sierra circular.  

107,40€+ IVA 129,95€

Cód. 022536 
SIERRA CIRCULAR TC-CS 1410 EINHELL 
1.410 W. Profundidad de corte a 45° 46 mm.  
Profundidad de corte a 90° 67 mm. 5.500 rpm. 
Disco Ø 190 x 30 mm. 

70,21€+ IVA 84,95€

DISPONEMOS DE LA MAYOR  
VARIEDAD DE HOJAS DE SIERRA 
DE CALAR, DE SABLE,  
DE SABLE BIMETÁLICA, MADERA, 
METAL ... 

Cód. 347829 
SIERRA SABLE TE-AP 750 E EINHELL                                  
750 W. Corte preciso en madera, plástico o metal. 
Profundidad de corte en madera 150 mm y en acero 
10 mm. Cambio hoja sin herramientas. Empuñadura 
Softgrip. Incluye una hoja de sierra para madera. 

49,55€+ IVA 59,96€
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Cód. 015786 
AMOLADORA G23STWEZ HIKOKI 
2.000 W. Disco Ø 230 mm.  6,600 rpm.  
Incluye disco de diamante. 

90,87€+ IVA 109,95€

Cód. 015588 
AMOLADORA BATERÍA GWS 18V-7 BOSCH                                    
Motor BRUSHLESS. Disco Ø 125 mm. 11.000 rpm.  
2 baterías de 4,0Ah, cargador GAL 18V-40  
y maletín L-BOXX 136. 

322,31€+ IVA 390€

Cód. 013372 
AMOLADORA BATERÍA EINHELL                                  
18 V. Velocidad sin carga 8,500 min. 
Disco Ø115 mm. Máx. profundidad de 
corte 28 mm. Motor BRUSHLESS.  
Protección de sobrecarga y reinicio. 
Mango adicional de 2 posiciones.  
Tuerca de fijación rápida. 

82,60€+ IVA 99,95€

Cód. 345639 
AMOLADORA GA 9020R MAKITA 
2.200 W. 230 mm. Con sistema Anti-restart. Sistema SAR. 

119,83€+ IVA 144,99€

Cód. 017174 
AMOLADORA GWS 20-230 BOSCH 
2.000 W. Disco Ø 230 mm. 6.500 rpm. Arranque suave. 
Protección contra rearranque. Empuñadura recta.  
Interruptor tri-control.Empuñadura auxiliar. Caperuza 
protectora de desbaste. Tuerca de apriete.  

119,79€+ IVA 144,95€

Cód. 019175 
MINIAMOLADORA 9557 HNR MAKITA                                  
840 W. Sistema SAR. Cabezal hermético para evitar 
pérdidas de aceite. Posibilidad de variar la posición 
del cabezal cada 90º. Disco Ø 115 mm.  

70,25€+ IVA 85€

Cód. 015770 
MINIAMOLADORA G12STA HIKOKI 
600 W. Disco Ø115 mm. 11.000 rpm.  
Incluye llave y empuñadura auxiliar. 

49,55€+ IVA 59,95€

Cód. 351391 
MINIAMOLADORA GWS-700 
BOSCH 
700 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. 
Protección contra-rearranque. 

52,85€+ IVA 63,95€

Cód. 341901 
MINIAMOLADORA DEWALT 
800 W. Disco 115 mm. 11.800 rpm. 

71,03€+ IVA 85,95€

Cód. 016038 
AMOLADORA STANLEY  
2.000 W. 230 mm, velocidad 6.500 rpm, rosca del eje M14. 
Empuñadura lateral 3 posiciones y llave para cambio  
de discos. 

78,47€+ IVA 94,95€

Cód. 015784 
MINIAMOLADORA G12SN2YVZ HIKOKI 
900 W. Disco 115 mm. 10500 rpm.  
Incluye disco de diamante. 

74,34€+ IVA 89,95€

Cód. 021348 
KIT CARGADOR POWER-X 18V + BATERÍA 
18V. Energía de la batería 72 Wh. Rendimiento de la 
batería 900 W. Capacidad de la batería 4,0 Ah. 
Tiempo de carga a 3 A corriente de carga 80 min.  

33,02€ + IVA 39,95€
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Discos de Corte

Cód. 345999 
DISCO CORTE DIAMANTE METAL  
X-LOCK BOSCH                                    
Ø115 mm. Hasta 100 veces más duración 
que un disco abrasivo convencional gracias 
a la Bosch Diamond Technology. Sin olores. 
Velocidad de corte constante. Compatible 
con amoladoras con sistema X-LOCK  
y amoladoras tradicionales.  
21,72€+ IVA 26,28€  

DISCOS CORTE INOX X-LOCK 
STANDARD INOX BOSCH                                    
Lata 10 unds. Rendimiento fiable  
en acero inoxidable.  
Cód. 347816  Ø115x1x22 mm.  
9,05€+ IVA 10,95€   
Cód. 022249  Ø125x1x22 mm. 

9,88€+ IVA 11,95€   

Cód. 382824 
DISCO CORTE MADERA 
KWB  
Ø115 x 22,23 mm. De carburo 
de tungsteno. Ideal para  
madera con clavos.   
6,57€+ IVA 7,95€

DISCO CORTE BASIC  
ACERO-INOX TYROLIT  
2 en 1, abombados. Para diferentes  
calidades de acero y acero inoxidable. 
Corte cómodo sin rebabas.   
Cód. 382282  115x2,5x22,2 mm.  

1,48€+ IVA 1,79€  
Cód. 382752  125x2,5x22,2 mm. 
1,61€+ IVA 1,95€  
Cód. 382284  230x3x22,2 mm.  
2,47€+ IVA 2,99€ 

DISCO CORTE BASIC INOX TYROLIT 
Para acero y acero inoxidable.  
Recomendación de 1,0 a 1,9 mm para  
el corte más rápido y una formación  
de rebaba mínima, de 2,0 a 3,0 mm. 
Cód. 382807  115x1x22.23 mm. 
1,12€+ IVA 1,35€  
Cód. 382808  125x1x22.23 mm. 
1,23€+ IVA 1,49€ 

DISCO DESBASTE BASIC  
ACERO-INOX TYROLIT   
Cód. 382827 115x6x22,2 mm. 

1,86€+ IVA 2,25€      
Cód. 382828 125x6x22,2 mm.  

1,94€+ IVA 2,35€   
Cód. 382810  230x1,9x22,23 mm. 
2,44€+ IVA 2,95€ 

Cód. 361388 
DISCO CORTE  
MADERA PG  
Ø115 mm. 

5,74€+ IVA 6,95€ 

Cód. 335884 
SIERRA CIRCULAR  
MADERA LEMAN  
250x30x40 mm. Con  
limitador. Especial obras. 

22,23€+ IVA 26,69€ 

DISCO DIAMANTE BASIL 
SEGMENTADO MUSSOL 
Con eje 22, 23 mm.  
Cód. 382669  Ø 115 mm. 

9,88€+ IVA 11,95€  
Cód. 382670  Ø 230 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€ 

DISCO DIAMANTE HARTMETALL 
TURBO MUSSOL 
Para gres, cerámica, general obra.  
Con eje de 22,23 mm. 
Cód. 382671  Ø115 mm. 

9,88€+ IVA 11,95€  
Cód. 382672  Ø230 mm. 

24,79€+ IVA 29,99€ 

DISCO LÁMINAS  
ZIRCONIO STANDARD 
MUSSOL 
Ø 115 mm. Caja 10 unds.   
Cód. 382694  Grano 60. 
Cód. 382695  Grano 80. 
Cód. 382696  Grano 120. 

1,45€+ IVA 1,75€ 

DISCO STANDARD  
BETON 10 LOFES 90  
General obra. Segmentado  
sinterizado. Segmento 10 mm. 
Cód. 382701  Ø115 mm. 

4,92€+ IVA 5,95€  
Cód. 382707  Ø230 mm. 

13,18€+ IVA 15,95€ 

Cód. 382723 
DISCO DIAMANTE  
SEGMENTADO SINTERIZADO 
SPEEDY MAX MUSSOL 
General de obra, segmento 7 mm. 
Ø115 mm. Eje 22,2 mm.  
Calidad 1 estrella. 

24,75€+ IVA 29,95€ 

Cód. 382830 
DISCO DIAMANTE SÚPER 
FINE + EVO MUSSOL 
Ø115 mm. Especial porcelánico, 
granito fino y mármol. Disco  
continuo con refrigeración.  
Extrafino 1,2 mm de espesor. 
Segmento 6.5 mm. 

18,97€+ IVA 22,95€ 

DISCO LÁMINAS ZIRCONIO 
MUSSOL 
Ø115 mm. Caja 10 unds.     
Cód. 006675  Grano 40. 100 Láminas. 
Cód. 006676  Grano 60. 110 Láminas. 
Cód. 006677  Grano 80. 120 Láminas. 
Cód. 006678  Grano 120. 130 Láminas. 

1,86€+ IVA 2,25€ 

DISCO WIDIA  
MULTIUSO MUSSOL 
Disco para construcción. D12.  
Con segmento de metal duro. 
Disco multilaterales no férricos.  
EN 847-1. 
Cód. 382826  115x2,4x22,23 mm. 

5,74€+ IVA 6,95€  
Cód. 013173  125x2,4x22,23 mm. 

7,07€+ IVA 8,55€ 

Cód. 347715 
DISCO CORTE  
MADERA LEMAN  
Con limitador. Para maderas 
duras, blandas y palets. 
215x30 mm. 24 dientes.  

19,75€+ IVA 23,90€ 

DISCO CORTE MULTIMATERIAL 
EXPERT MULTIWHEEL X-LOCK  
BOSCH 
Disco de carburo al vacío.  
Universal. Extra-fiable. 
Cód. 017489  Ø115 mm. 22,23 mm. 

14,36€+ IVA 17,38€    
Cód. 017490  Ø125 mm. 22,23 mm. 

18,40€+ IVA 22,26€   
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GENERADOR MONOFÁSICO CAMPEÓN           
Estator en cobre 2 tomas VDE. AVR + Voltímetro + Salida DC12V. Motor 4T.  
Depósito 15 l con nivel. Alerta de aceite. Ideal para uso particular.  
Cód. 016505  MK-2500  Potencia máx. 2,2 KVA. 163 cm3 5,5 CV.  
Autonomía 14 h. Potencia salida 2 KVA.  

322,23€+ IVA 389,90€ 
Cód. 016440  MK-3600  Potencia máx. 2,8 KVA. 196 cm3 6,5 CV. Autonomía 12 h. 
Potencia salida 2,2 KVA. Versión carrozada con chasis y ruedas de transporte. 

363,55€+ IVA 439,90€

Cód. 016515 
GENERADOR MK-6500 MONOFÁSICO CAMPEÓN 
Estator en cobre 2 tomas VDE. AVR + Voltímetro + Salida DC12V. 
Motor 4T. 389 cm3 13 CV. Potencia máx. 5,5 KVA. Potencia de sal. 
5 KVA. Depósito 25 L con nivel. Autonomía aprox. 10 h. Alerta de 
aceite. Ideal para uso particular y profesional. Versión carrozada 
con chasis y ruedas de transporte. 

644,55€+ IVA 779,91€

Cód. 392372 
GENERADOR ISASA GENERGY 
1.000 W. Motor OHV 4 tiempos GENERGY. Parada automática por 
falta de aceite. 0.57 l/h al 75%. Nivel sonoro 67dB. 230V - 50Hz. 
Peso 19 kg. Protección por sobrecarga. Toma de 12V de corriente 
continua. Ideal para la carga de pequeñas baterías tipo motocicleta, 
incluye las pinzas de carga.  

152,85€+ IVA 184,95€

Cód. 392075 
GENERADOR HONDA 3800H-MN GX-160 AYERBE                                   
Potencia máx: 3,8 KVA / 3000 W. Potencia nominal: 3,2 KVA / 
2500 W. Motor Honda GP160 5,5 HP.  Tensión: 230 V / 50 Hz. 
Consumo 1,1 l/h. Depósito 3,6 l. Con alarma de aceite. Nivel 
sonoro 96 dB. Peso 47 kg. 

574,38€+ IVA 695€

Cód. 392077 
GENERADOR HONDA 5000H-MN GX-270 AYERBE                                   
Potencia máx: 5 KVA / 4200 W. Potencia nominal: 4,8 KVA / 3850 W. Motor  
Honda GX2709 HP. Tensión: 230 V / 50 Hz. Consumo 2,1 l/h. Deposito 6 l.  
Con alarma de aceite. Nivel sonoro: 97 dB. Sólido chasis con ruedas. Peso: 63 kg. 

814,05€+ IVA 985€

Cód. 392382 
GENERADOR JACA GENERGY  
3.300 W. Motor OHV 4 tiempos GENERGY SGB-PRO EURO V. Garantiza un arranque 
fácil y suave en cualquier condición. Arranque eléctrico. Nuevo estabilizador del voltaje 
"SVR" garantiza un voltaje invariable. Protege al alternador y al estabilizador de daños. 
Protección por sobrecarga mediante disyuntor térmico. Tomacorrientes 2x16A (IP44). 
230 V - 50 Hz. Depósito 2,6 l. Peso 57 Kg. Nivel sonoro 96 dB.  

446,24€+ IVA 539,95€

Generadores



www.optimusferreteria.com         11

Soldadura

Cód. 622140 
PANTALLA ELECTRÓNICA  
OPTIMATIC 100 SOLTER                                   
Área de visión 96x39 mm. Calidad 
óptica CE 1/1/1/2. Regulación DIN  
9-13. Sensibilidad y retardo. Posición 
"amolado-grinding". Energía SOLAR 
y pila interna CR2032 sustituible. 

30,54€+ IVA 36,95€

Cód. 020026 
GRUPO SOLDAR INVERTER  
DIRT 200 CEL SOLTER                             
Intensidad de soldadura 200 Amp.  
Rendimiento: 60% a 40ºC. Válida 
para generador. Para electrodo  
de 4 mm continuo. Válida para 
cualquier tipo electrodo, incluso 
aluminio. Frontal digital.  
Se suministra con conjunto pinzas.  

305,74€+ IVA 369,95€

Cód. 020025 
GRUPO SOLDAR INVERTER CORE 200DI SOLTER                                   
Intensidad de soldadura 200 Amp. Rendimiento: 45% a 
40ºC. Válida para generador. Para electrodo de 3,25 mm 
continuo y hasta 4 mm. Frontal digital. Se suministra con 
conjunto pinzas.  

264,42€+ IVA 319,95€

GRUPO SOLDAR INVERTER MMA CEVIK 
Para soldadura con electrodo revestidos (MMA) en DC. Válido para 
electrodo de Rutilo, Básico, Fundición e Inoxidable. Ø4 mm. Factor 
de marcha de un 40%. Conector de cable a maza y porta electrodo 
conector-50. Transistores IGBT y diodos de recuperación rápida, 
arco eléctrico adecuado. Pinza masa, pinza porta-electrodos,  
cepillo, pantalla electrónica de REGALO. 

Cód. 022384  170A  Hasta 170 Amp.  140,45€+ IVA 169,94€ 

Cód. 022385  200A  Hasta 200 Amp.  156,98€+ IVA 189,95€

SOLDADOR TARGET 
Para reparaciones eléctricas domésticas  
y talleres. Incluye 2 puntas larga duración.  
Tipo tapiz punta fina. 
Cód. 008062  40 W.  Aplicaciones intermedias. 

20,62€+ IVA 24,95€ 
Cód. 008063  80 W.  Altas prestaciones. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 020028 
PANTALLA ELECTRÓNICA  
HELLMET R-05 SOLTER 
Regulable DIN 5-8 y 9-13, micro  
regulable en sensibilidad y vuelta a claro. 
Pila intercambiable. Área de visión de 
100x53 mm. Colores reales. Calidad  
óptica 1/1/1/2. Para cualquier tipo  
de soldadura, electrodo, hilo y TIG. 

66,46€+ IVA 79,99€

Cód. 366218 
SOPLETE CANDILEJA ECO  
+ 3 CARTUCHOS SUPER EGO                   
Soldador multiusos, ideal para bricolaje. 
Ligero, seguro, resistente y manejable. 
Encendido piezoeléctrico. Funciona con 
cartucho universal de 190 g. gas butano.  

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 366002 
SOPLETE ROFIRE PIEZO  
+ 3 CARTUCHOS SUPER EGO             
Soplete de encendido piezoeléctrico.  
Múltiples aplicaciones. Llama potente. 
Temperatura de trabajo 950ºC.  
Funciona con cartucho Multigás 600 ml. 

41,28€+ IVA 49,95€

Cód. 007932 
SOPLETE KIT 109SF BUTSIR          
Soplete con boquilla 814 (Ø 12,5 mm), 
espátula plana y accesorio para tubos. 
Incluye manguera de 1,5 m con racores. 

23,10€+ IVA 27,95€

Cód. 007931 
SOPLETE KIT 111L BUTSIR            
Soplete con gatillo de regulación y 
boquilla 824 (Ø 57,5 mm). Incluye 
manguera de 1,5 m con racores. 

26,40€+ IVA 31,95€

Cód. 007928 
SOPLETE KIT 108L BUTSIR        
Soplete con gatillo de regulación y boquillas 816 
(Ø 23 mm), 818 (Ø 32,5 mm) y 822 (Ø 47,5 mm). 
Incluye manguera de 1,5 m con racores. 

28,06€+ IVA 33,95€

Cód. 366226 
SOPLETE PROFESIONAL  
SÚPER FOGO + 2 CARTUCHOS  
ROMASSGAS SUPER EGO 
Para soldadura fuerte y blanda. Llama 
tipo dardo. Conexión roscada del  
depósito de gas USA. Capacidad  
de trabajo de 360º.  

51,20€+ IVA 61,95€

Cód. 021095 
PANTALLA ELECTRÓNICA  
HELLMET R-10 SOLTER                           
Regulable DIN 5-8 y 9-13,  
micro-regulable en sensibilidad y 
vuelta a claro. Pila intercambiable. 
Área de visión 100x60 mm. Colores 
reales. Calidad óptica 1/1/1/1. Ideal 
para cualquier tipo de soldadura, 
electrodo, hilo y TIG incluso bajo  
amperaje. 

95€+ IVA 114,95€
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COMPRESOR AIRUM 
9 Bar. Monofásico. Con aceite. De pistón. 
2 cilindros. Ideal para trabajos de bricolaje 
y uso profesional. 
Cód. 395187  B2800B/50 
3 HP. 50 l. 330 l/min.  

435€+ IVA 526,35€ 
Cód. 394299   B2800B/100  
3 HP. 100 l. 330 l/min.  

495€+ IVA 598,95€

Cód. 391311 
COMPRESOR SILTEK AIRUM                     
1 HP. 6 l. 105 l/min. 8 Bar. Monofásico. Sin 
aceite. Extremadamente silencioso 59 db 
(A).  Cabezal de doble pistón de 1450 rpm. 

106€+ IVA 128,26€

Cód. 008074 
COMPRESOR SUITCASE ABAC                       
1,5 HP. 6 l. 180 l/min. 8 Bar. Monofásico. 
Sin aceite. 68 db (A). Ideal para uso de 
bricolaje y trabajos profesionales con  
clavadoras-grapadoras. Serie LINE. 

140,45€+ IVA 169,95€

Cód. 015207 
COMPRESOR RC2/50 AIRUM               
2 HP. 50 l. 220 l/min. 8 Bar. Monofásico. Con aceite.  
De pistón. Ideal trabajos de bricolaje y uso semiprofesional. 

130€+ IVA 157,30€

Cód. 391270 
COMPRESOR MONTECARLO L20 ABAC 
2 HP. 50 l. 220 l/min. 10 Bar. Monofásico. Con aceite.  
70 db (A). Ideal para uso de bricolaje y trabajos ligeros. 
Serie LINE. 

190,04€+ IVA 229,95€

Cód. 391125 
PISTOLA PINTAR GRAVEDAD  
NEW CLASSIC LUX SAGOLA                                   
Indicada para la aplicación de  
acabados, fondos, imprimaciones  
y masillas. Muy bajo consumo de aire. 
Depósito con sistema antigoteo y filtro. 
Depósito 650 ml. 240 l/min. (3,5 bar.) 

95€+ IVA 114,95€

Cód. 007743 
PISTOLA PINTAR GRAVEDAD  
JUNIOR SAGOLA                                   
Con válvula de aire (doble efecto).  
Alta transferencia y bajísimo consumo 
de aire. Trabaja con compresores 
desde 1,5 HP. Depósito 600 ml.  
150 l/min. Presión máxima 2 bar. 

39,95€+ IVA 43,50€

Compresores

Cód. 391170 
CARGADOR BATERÍA  
NOVACAR 16A SOLTER                                
Cargador de baterías de 12V-24V 
automático. Velocidad de carga de 
2,5A - 8A. Baterías de hasta 150 Ah. 
Para vehículos como motocicletas  
o coches. 

79,30€+ IVA 95,95€

Cód. 394361 
CARGADOR INVERCAR 3800 SOLTER 
Cargador de baterías 6/12V, Automático-Inteligente de 8 etapas. 2 programas de carga  
constante 1Amp/3,5Amp (moto/coche). Para cargar baterías de hasta 120Ah y mantenimiento 
de hasta 220Ah. Ideal todo tipo de vehículos recreativos como motocicletas, quads, etc.  
Carga baterías de ácido-plomo, gel y litio. Programa de recuperación de baterías. 

52,85€+ IVA 63,95€
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Herramienta Manual

JUEGO LLAVES VASO 1/2-1/4 ALYCO                                    
Fabricado en acero cromo vanadio.  
Terminación satinado mate.  
Caja de plástico con bisagra  
central reforzada.  
Cuadradillo de 1/4" y 1/2". 
 
Cód. 333988  94 PIEZAS  

61,94€+ IVA 74,95€ 
 
 Cód. 333991  110 PIEZAS  

66,07€+ IVA 79,95€

Cód. 020983 
1/4-3/8-1/2" 172 PIEZAS  
Normas: DIN3120, DIN3124, 
DIN3122 e ISO10102.  

132,19€+ IVA 159,95€

Cód. 333861 
1/2-1/4" 101 PIEZAS  
Normas: DIN3120, DIN3124 y DIN3122. 

74,34€+ IVA 89,95€

Cód. 345828 
JUEGO PUNTAS ATORNILLAR 
Y LLAVES DE VASO  
43 PIEZAS BOSCH                                    
Uso universal. La punta de atornillar 
Extra Hard es una buena opción 
para un uso universal. 

28,33€+ IVA 34,28€

Cód. 020918 
CAJA HERRAMIENTAS 77 PIEZAS 
JBM  
Contiene: alicates, llaves, martillo,  
destornilladores, puntas, cúter, cinta  
métrica, conectores terminales... 

53,68€+ IVA 64,95€

Cód. 018389 
CAJA HERRAMIENTAS 108 PIEZAS JBM  
Profesional. Carraca universal de 72 dientes de  
1/2" y 1/4” con expulsador de vaso. Adaptador de 
cabezales, vasos métricos, vasos Torx, de bujía.  
Barras de extensión...  

65,25€+ IVA 78,95€

Cód. 333909 
1/2" 23 PIEZAS  
Normas: DIN3120, DIN3124 y DIN3122.  

45,41€+ IVA 54,95€

JUEGO LLAVES VASO HEXAGONALES IRIMO 
Acabado cromado brillante. Aleación de acero al cromo vanadio.  
Caja de polietileno de alta densidad y resistencia. Cierres metálicos.

Cód. 020912 
JUEGO LLAVES VASO 1/2-1/4-3/8  
219 PIEZAS ALYCO                                    
Fabricadas en acero al cromo-vanadio. 
Juego muy apto para industria, mecánica, 
automoción, instaladores, mantenimiento 
industrial o casero. 

132,19€+ IVA 159,95€
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Cód. 672831 
PROYECTOR LED MATEL                               
30 W. 3.000 lúmenes. IP65.   
Cable 5 m. Con soporte. Luz fría. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 031464 
LINTERNA LED TUBULAR KORPASS  
10 W. 1.500 Lm. con regulación por zoom. 
IP65. Alcance de 500 m. 5 modos de luz. 
Autonomía 5 h. 

13,18€+ IVA 15,95€

Cód. 652006 
LINTERNA LED TUBULAR KORPASS  
10 W. 1.500 Lm. IP65. Alcance de 500 m. Batería 
recargable. 5 modos de luz. Autonomía 15 h.  
Batería de litio recargable de 2400 mAh.  
Cargador batería incluido. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 021336 
LINTERNA FRONTAL LED KORPASS  
PC de alta resistencia y aluminio. 5W.  
500 lúmenes. Alcance 300 m. IP65.  
Batería recargable con autonomía  
de 5 h. 3 intensidades de luz. Zoom  
frontal y luz roja trasera de avistamiento. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 022515 
BALIZA SEÑALIZACIÓN S21 SEÑALIZACIÓN 
Baliza led de obra TL-2 con alimentación mediante 2 baterías 
4RV25 de 6 V (no incluidas). 65 destellos por minuto con célula 
fotosensible, lo que permite automatizar su funcionamiento de 
noche. Luz fija o intermitente. Dispone de marcado CE. 

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 022517 
BATERÍA 4R25 PARA BALIZA  
S21 SEÑALIZACIÓN 
Batería 6V, 7 Ah de alto rendimiento  
y duración, que suministra una energía 
continua. Utilizada en los sectores de 
construcción, transporte e ingeniería civil. 
2 UNDS. 

5,74€+ IVA 6,95€

ENROLLACABLE  
INDUSTRIAL TAYG  
Potencia máx. 3.000 W. 3x1,5 mm.  
Con protector IP-55. HO5RR-F.  
3 tomas con tapa. Aislamiento  
y cubierta de goma.  
Cód. 022346  25 m. 

45,41€+ IVA 54,95€ 
Cód. 022347  50 m. 

78,47€+ IVA 94,95€

ENROLLACABLE INDUSTRIAL TAYG 
Potencia máx. 3.000 W. 3x1,5 mm.  
Con protector IP-20. HO5VV-F.  
4 tomas. 
Cód. 642019  25 m.    

33,02€+ IVA 39,95€ 

Cód. 642020  50 m.    

56,38€+ IVA 64,95€

PROYECTOR LED  
CON TRÍPODE MATEL 
Luz fría. IP65. Altura máx. 180 cm. 
Cable 5 m.  
Cód. 671028  1x50 W. 5.000 Lm. 

41,28€+ IVA 49,95€ 

Cód. 671029  2x50 W. 10.000 Lm. 

57,81€+ IVA 69,95€

Electricidad

PROYECTOR LED PLANO MATEL  
Luz fría. Rango de apertura no inferior 120º. IP65.  
Cuerpo en aluminio y cubierta cristal con acabado negro. 
Vida útil hasta 30.000 h. 

Cód. 672830  30 W. 3.000 Lm.  9,50€+ IVA 11,50€ 

Cód. 672832  50 W. 5.000 Lm.  15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 347754 
DETECTOR DE MATERIALES  
GMS 120 BOSCH 
Detección hasta 12 cm. Autocalibración. Autozoom. 
Pantalla con iluminación. Detecta metales férreos, 
no férreos, madera y cables eléctricos. Orificio de 
marcado con led de 3 colores. Funda de protección.  
1 Pila de 9 V 6LR61/PP3.  

105,74€+ IVA 127,95€

Cód. 622890 
PROYECTOR LED PLANO  
RECARGABLE MATEL  
30 W. 2.000 lúmenes. IP65. 
Con soporte y empuñadura  
de goma. Autonomía carga  
4 h. Luz fría. 

95,83€+ IVA 115,95€

Cód. 021339 
LINTERNA LED  
PROFESIONAL KORPASS  
4000 mAh. LED COB de alta  
luminosidad. Carga con cable  
micro USB (incluido). Autonomía: 
hasta 4 horas. 3 modos de luz. 
IP44. Cuerpo en ABS negro. 

20,62€+ IVA 24,95€
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Electricidad

Cód. 621560 
ADAPTADOR CLAVIJA  
IP40 2P+T BASE 2P+TTL                                   

14,01€+ IVA 16,95€ 

Cód. 621481 
ADAPTADOR TRIPLE TT 
GOMA IP44 16A-250V  

16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 621493 
BASE ESTANCA 
SUPERFICIE TT 
16A-250V  

4,09€+ IVA 4,95€  

Cód. 621494 
BASE DOBLE ESTANCA  
SUPERFICIE TT 16A-250V  

9,88€+ IVA 11,95€ 

Cód. 621491 
CONMUTADOR  
ESTANCO SUPERFICIE  
IP-55 10A-250V  

4,09€+ IVA 4,95€ 

Cód. 621765 
INTERRUPTOR + TOMA  
CORRIENTE 2P + TTL IP55 16A  

11,53€+ IVA 13,95€ 

Cód. 632852 
ARMARIO SUPERFICIE 
MAGNA CON CERRADURA 
IP65  
280x210x130 mm. 

39,63€+ IVA 47,95€ 

Cód. 632891 
PULSADOR ESTANCO  
SUPERFICIE TIMBRE 
IP-55 10A-250V 

4,09€+ IVA 4,95€ 

Cód. 018964 
MARCO 2 ELEMENTOS 

2,57€+ IVA 3,11€

Cód. 018965 
MARCO 3 ELEMENTOS  

4,58€+ IVA 5,54€

  SIMÓN - SERIE 10 NEGRA

Cód. 018967 
PULSADOR 

5,50€+ IVA 6,66€

Cód. 018968 
CONMUTADOR  

5,97€+ IVA 7,22€ 

Cód. 018969 
CONMUTADOR CRUCE  

7,68€+ IVA 9,29€

Cód. 018972 
DOBLE CONMUTADOR 

8,07€+ IVA 9,76€

Cód. 018975 
ENCHUFE SCHUKO  

6,18€+ IVA 7,48€

Cód. 018978 
TOMA TELEVISIÓN FINAL 

13,63€+ IVA 16,49€

Cód. 022540 
BASE ENCHUFE 
DOBLE TT 

9,42€+ IVA 11,40€

Cód. 018980 
CAJA DE SUPERFICIE  

2,13€+ IVA 2,58€

Cód. 018982 
CAJA DOBLE DE SUPERFICIE  

4,49€+ IVA 5,43€

Cód. 018985 
TAPA CIEGA 

3,51€+ IVA 4,25€

Cód. 022541 
TOMA TELÉFONO 

8,62€+ IVA 10,43€

TUBO PVC FLEXIBLE PLÁSTICOS FERRANDO 
Apto para uso en evacuación, conducciones hidrosanitarias, desagües de  
instalaciones e instalaciones de aire acondicionado. Atóxico. Certificado  
Producto MARCA N AENOR cumpliendo la Norma UNE EN ISO 3994. 
Resistente a la abrasión. Temperatura de uso -10º a 55ºC. Gris.    

Cód. 022099  Ø32 mm. R/25 m. 41,28€+ IVA 49,95€ 

Cód. 022101  Ø40 mm. R/25 m. 49,55€+ IVA 59,95€ 

Cód. 022103  Ø50 mm. R/25 m. 79,30€+ IVA 95,95€ 
 

Cód. 022097  Ø20 mm. R/50 m. 54,50€+ IVA 65,95€ 

Cód. 022098  Ø25 mm. R/50 m. 66,07€+ IVA 79,95€

GUÍA PASACABLES FAMATEL 
De acero. Tipo doble anilla. Calidad profesional. 
Cód. 020569  4 mm. 10 metros. 

16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 020570  4 mm. 20 metros. 

24,75€+ IVA 29,95€
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Cód. 018750 
MEDIDOR LÁSER  
SLM65 STANLEY 
Alcance 20 m. Precisión: +/- 3 mm. 
Protección IP40. Funciones:  
longitud, superficie, volumen  
y medición continua. 

49,55€+ IVA 59,96€

Cód. 020864 
NIVEL LÁSER CRUZ VITO 
Autonivelante con 3 líneas de 360º  
color verde, tanto horizontales como 
verticales y transversales, pueden  
utilizarse simultáneamente. Clase II. 
<1mw de potencia. Alcance 20 m.  
Precisión +/- 0,5 mm/m. Autonomía 3 h. 

165,25€+ IVA 199,95€

Cód. 345829 
NIVEL LÁSER CRUZ LAX300G STABILA 
Autonivelante con 2 líneas en ángulo de 90º  
y plomada. Para interior. Sistema de nivelación 
y óptica protegida. Conforme norma IP54.  
Recubrimiento "Softgrip". Alcance línea visible: 
hasta 30 m. Precisión: +/- 0,3 mm/m.  
Nivelaciones horizontales, verticales y plomada. 
Con funda, escuadra pared y placa objetivo. 

264,42€+ IVA 319,95€

Cód. 361435 
NIVEL LÁSER CRUZ X1 STANLEY  
Diodo láser rojo, Clase 2, 635 nm.  
Alcance de 12 m. Autonivelante con  
2 líneas. En superficies +/- 4°. Tiempo  
de nivelación = 5 s. Carcasa con zonas  
revestidas. Sellado IP50 contra polvo y 
agua. Autonomía 40 h. Rosca para tripode 
1/4". Incluye soporte en "L" y pilas 2 x AA. 

39,63€+ IVA 47,95€

Cód. 016430 
MEDIDOR LÁSER 
TML40 STANLEY 
De bolsillo. Solo  
distancias. Alcance 12 m.  
Precisión +/- 6 mm. 

30,54€+ IVA 36,95€

NIVEL RECTANGULAR MAGNÉTICO STABILA 
De aluminio con una fiola horizontal y una vertical  
e imanes. Sistema de fijación de la fiola patentado.  
Precisión: +/- 0,5 mm/m en posición normal.  
Precisión permanente, sin necesidad de ajustes.  

Cód. 022543  40 cm.   21,45€+ IVA 25,95€ 

Cód. 022544  50 cm.   23,93€+ IVA 28,95€ 

Cód. 022545  60 cm.   26,40€+ IVA 31,95€ 

Cód. 022546  80 cm.   28,88€+ IVA 34,95€ 

Cód. 022542  100 cm. 37,15€+ IVA 44,95€

NIVEL RECTANGULAR STABILA 
De aluminio con una fiola horizontal y una  
vertical. Sistema de fijación de la fiola patentado.  
Precisión:+/-0,5 mm/m en posición normal.  
Precisión permanente, sin necesidad de ajustes.  

Cód. 325074  40 cm.   14,01€+ IVA 16,95€ 

Cód. 325075  50 cm.   15,66€+ IVA 18,95€ 

Cód. 325076  60 cm.   16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 325077  80 cm.   18,14€+ IVA 21,95€ 

Cód. 325520  100 cm. 19,79€+ IVA 23,95€

Cód. 016047 
MEDIDOR LÁSER GLM 40 BOSCH 
Alcance: 40 m. Compacto. Suma, resta, medición 
continua, Pitágoras simple, áreas, volúmenes, etc. 
Memoria (10). Iluminación de la pantalla.  
Exactitud: ± 1,5 mm (con certificado ISO). IP54. 
Funda de protección, certificado de fabricación  
y 2 pilas alcalinas 1,5V LR03/AAA.  

90,87€+ IVA 109,95€

NIVEL TRAPEZOIDAL STABILA 
De aluminio inyectado. Una fiola horizontal  
y una vertical. Base de nivelación rectificada  
y protegida por el cuerpo del nivel.  
Precisión ± 0,5 mm/m. en posición normal  
y ± 0,75 mm/m. en posición invertida. 

Cód. 325521  40 cm.   24,75€+ IVA 29,95€ 

Cód. 325522  50 cm.   28,88€+ IVA 34,95€ 

Cód. 325523  60 cm.   33,02€+ IVA 39,95€ 

Cód. 325524  80 cm.   41,28€+ IVA 49,95€ 

Cód. 325525  100 cm. 66,09€+ IVA 79,95€

Cód. 345830 
MEDIDOR LÁSER LD250 BT 
STABILA 
Compacto. Alcance: hasta 50 m.  
Precisión: +/- 2 mm. Protección IP54. 
Recubrimiento "Softgrip." Funciones: 
longitud, superficie, volumen y  
medición continua. Tecnología  
Bluetooth Smart 4.0. 

103,31€+ IVA 124,95€

Cód. 345806 
MEDIDOR LÁSER LD220 STABILA 
Compacto y fácil. Alcance hasta 30 m. 
Precisión: +/- 3 mm. Protección IP54.  
Recubrimiento "Softgrip."  
Funciones: longitud, superficie,  
volumen y medición continua. 

78,47€+ IVA 94,595€

Medición con Exactitud
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Obra 

FLEXÓMETRO TRIPLE BLACK  
BIMATERIAL MEDID                                    
Con freno, cinta de acero con revestimiento. Nylon.  
Impresa por ambas caras. Fondo negro y numeración 
blanca. 
Cód. 020486  3 m x 16 mm.  6,20€+ IVA 7,50€ 

Cód. 020487  5 m x 25 mm.  9,88€+ IVA 11,95€ 

Cód. 020488  8 m x 25 mm.  15,66€+ IVA 18,95€

FLEXÓMETRO  
BIMATERIAL STANLEY 
Con freno. Cinta de acero  
con revestimiento Tylon.  
Gran resistencia a los golpes. 
Cód. 361002   5 m x 19 mm. 

6,57€+ IVA 7,95€ 
Cód. 361099   8 m x 25 mm. 

10,70€+ IVA 12,95€

Cód. 361375 
TOPÓMETRO PLEGABLE 
MEDID                                    
Con luz y bolsa de transporte 
y soporte. Ø rueda 320 mm. 
10.000 m. 

82,60€+ IVA 99,95€

Cód. 351020 
CUTER BIMATERIA 
STANLEY 
25 mm. Con freno. 

13,18€+ IVA 15,95€

Cód. 363192 
TIJERA CORTACHAPA  
CORTE RECTO STANLEY 
Gran efecto de palanca.  
Filos serrados para evitar el  
deslizamiento en el corte.  
Se bloquea con una sola mano.  
Válido para el corte de aluminio,  
láminas de PVC, mallas  
de acero, piel, cobre y plástico. 

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 365002 
TIJERA CORTAR TUBO PLÁSTICO 
ROCUT SUPER EGO                  
Aluminio de primera fusión. Empuñadura  
superior con caucho antideslizante. En forma  
de V para un corte limpio y rápido. Cierre de  
seguridad. Retorno rápido de la cuchilla. 
Espesor máx. de corte. 42 mm. 

45,41€+ IVA 54,95€

Cód. 351232 
CUTER METÁLICO  
STANLEY 
Hoja trapezoidal.  

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 323086 
TALOCHA PLÁSTICO JAR                               
275x185 mm. Base rugosa. 
Para enlucido y acabados  
de mortero. 

3,72€+ IVA 4,50€

Cód. 323096 
TALOCHA PLÁSTICO  
JAR                               
290x170 mm. Con esponja. 
Para limpieza y acabado  
de juntas y remolinado  
de mortero. 

11,86€+ IVA 13,75€

Cód. 323064 
TALOCHA PLÁSTICO 
JAR                               
290x170 mm. Con látex. 
Para un acabado fino en el 
fratasado y en la aplicación 
de la lechada. 

12,19€+ IVA 14,75€

Cód. 323277 
TALOCHA POLIETILENO  
JAR                               
230x120 mm. Para enlucido  
y remolinado de mortero.  
Acabado muy fino. 

9,30€+ IVA 11,25€

Cód. 542009 
PLATAFORMA EXTENSIBLE THECA                                    
Superficie de apoyo antideslizante. Ligero, resistente y de fácil 
montaje. Para construcción y jardinería. Pintada. 3 m. 

61,94€+ IVA 74,95€

PUNTAL OBRA THECA                                    
UNE-EN 1065. Pintado en polvo epoxi y secado al horno. 
Tratamiento antióxido. Sistema antiatrapamiento.   

Cód. 542012  3 m. 1,6 mm.   24,75€+ IVA 29,95€ 

Cód. 542013  4 m. 2 mm.      33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 323085 
TALOCHA PLÁSTICO JAR 
Angular 265x140 mm. Base  
rugosa. Especialmente  
indicada para enlucido y  
acabados de mortero. 

2,69€+ IVA 3,25€
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CORTADOR MANUAL CERÁMICA PROFESIONAL RUBI                                     
Potencia separador - 1500 kg. Movimiento del cabezal más suave y preciso. Gran capacidad  
de corte, hasta 21 mm de espesor. Tope lateral ajustable y regulable para realizar cortes repetitivos.  
Suplemento base para un excelente apoyo de la cerámica. Fácil transporte ruedas de goma con  
rodamientos y asa. Rodeles intercambiables de Ø 8 a 22 mm. Bolsa textil reforzada. 

Cód. 364443  TZ-1300   Longitud de corte 130 cm. Longitud corte diagonal 90x90 cm.     909,09€+ IVA 1.100€ 

Cód. 018269  TZ-1550  Longitud de corte 155 cm. Longitud corte diagonal 110x110 cm.  983,47€+ IVA 1.190€ 

Cód. 391134 
ESMERILADORA AYERBE                                   
Muela: 200x40x16 mm.  
Potencia: 480 W / 230 V / 50 Hz.  
Con interruptor magnético.  
Velocidad nominal: 3.000 rpm. 

86,78€+ IVA 105€

Cód. 364442 
CORTADOR MANUAL  
CERÁMICA PROFESIONAL TX-1020 MAX RUBI                                     
Longitud de corte: 102 cm. Potencia separador 1.200 kg. Espesor de corte: 21 mm. 
Ideal para el corte en diagonal. Para el corte intensivo de baldosa cerámica.  
Rodeles intercambiables de Ø 8 a 22 mm. Maleta-estuche. 

557,85€+ IVA 675€

Cód. 364441 
CORTADOR ELÉCTRICO CERÁMICA  
DV-200-1000 RUBI                                     
Motor directo, monofásico de 1,1 kw (1,5 HP) con protector  
térmico. Para azulejos, gres esmaltado, gres porcelánico  
y otros materiales de revestimiento. Cabezal abatible a 45º  
para cortes a inglete, que permite cortar hasta 106 cm.  
Máquina servida sin cable. 

825,62€+ IVA 999€

Cód. 022388 
CORTADOR ELÉCTRICO OBRA DR-350 RUBI 
Motor directo. Longitud máxima de corte 71,5 cm. Para todo tipo de materiales 
de obra como: Ladrillos, Cara Vista, Refractarios, Mármol, Granito y baldosa  
cerámica. Cabezal con efecto tronzadora de altas prestaciones. Gran capacidad 
de corte. Mesa de grandes dimensiones para una mayor superficie de trabajo y 
comodidad.  Cabezal equipado con protector para mayor seguridad en el uso de 
discos segmentados. Cabezal regulable a 45º. Mesa de grandes dimensiones 
(58,5 x49,5 cm.) Refrigeración del disco por bomba de agua con grifo regulador 
incorporado. Máquina servida sin cable. 

1.033,06€+ IVA 1.250€

Cortes Precisos

Cód. 364466 
CORTADOR MANUAL CERÁMICA  
PROFESIONAL TX-1250 MAX RUBI 
Longitud de corte: 125 cm. Espesor de corte:  
21 mm. Cortador robusto y preciso, ideal para  
el corte en diagonal de 0 a 45º. Para el corte  
intensivo de baldosa cerámica, gres porcelánico  
y extrusionado. Potencia separador 1.200 Kg.  
de potencia. Guías de acero Ø30 mm para mayor  
rigidez. Base de aluminio de alta resistencia.  
Rodeles intercambiables de Ø 8 a 22 mm.  
Extreme. Maleta-estuche. 

825,62€+ IVA 999€

Cód. 391138 
ESMERILADORA COMBI AYERBE                                   
Muela: 150x20x12,7 mm / 200x40x16 mm.  
Velocidad nominal: 150/3.000 rpm. / 200/130 rpm. Potencia: 370 W. 
230 V / 50 Hz. Con interruptor magnético.  

86,78€+ IVA 105€



Obra Señalización

TOLDO MULTIUSO ABRATOOLS                         
Azul/Verde. 90 g. Reforzados e impermeabilizados por 
las dos caras, resistentes al sol, con ojales de sujeción, 
costuras unidas por calor y esquinas reforzadas. 

Cód. 572032  2x3 m. 2,93€+ IVA 3,55€ 

Cód. 572033  3x5 m. 7,40€+ IVA 8,95€ 

Cód. 572034  4x6 m. 12,02€+ IVA 14,55€ 

Cód. 572035  5x8 m. 19,79€+ IVA 23,95€ 

Cód. 572036  6x10 m. 29,71€+ IVA 35,95€

Cód. 143254 
MALLA REVOCO MORTERO 
AZUL SEIMARK                                  
1 x 50 m. De fibra de vidrio,  
recubierta con resina acrílica  
antialcalina. Evita agrietamiento  
y desplomes. Peso por m2: 90 g.  
Tamaño de la trama interior: 10x10 mm. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 143253 
MALLA REVOCO  
BLANCO YESO SEIMARK                         
1 x 50 m. De fibra de vidrio, recubierta 
con resina acrílica. Evita agrietamiento 
y desplomes. Peso por m2: 70 g.  
Tamaño de la trama interior: 5x5 mm. 

28,88€+ IVA 34,95€

CADENA PLÁSTICO  
S21 SEÑALIZACIÓN 
8 mm x 5 m.  
Cód. 020977   AMARILLA-NEGRA  
Cód. 020978   BLANCA-ROJA 

5,74€+ IVA 6,95€

Cód. 143252 
MALLA SEÑALIZACIÓN  
NARANJA SEIMARK                                  
1 x 50 m. Fabricada en HDPE.  
Polietileno de alta densidad. 75 g/m2.  
Tamaño de la trama interior: 100x40 mm. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 581414 
CARTEL OBRA COMBINADO MEPLAS JAR 
PVC 100x70 cm. de 0,4 mm de espesor. horizontal. 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 020979 
HITO BALIZAMIENTO  
S21 SEÑALIZACIÓN                   
75 cm. Fabricado en EVA de gran 
flexibilidad para soportar impactos  
y degradación de rayos solares.  
2 franjas reflectantes. Verde. 

33,02€+ IVA 39,95€

MARCADOR PINTURA OBRA CRC           
500 ml. Marcaje para todo tipo de trabajos  
al aire libre. Válvula 360º para ser aplicado  
en todo tipo de posiciones. 
Cód. 015804   AMARILLO CONSTRUCCIÓN 
Cód. 015805   AMARILLO    Cód. 017227   AZUL  
Cód. 015752   BLANCO       Cód. 016147   FUCSIA 
Cód. 016526   NARANJA     Cód. 015803   ROJO 
Cód. 015802   VERDE          Cód. 016146   NEGRO 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 143255 
MALLA SEÑALIZACIÓN 
VERDE SEINEC 
1x50 m. Fabricada de HDPE.  
Ideal para jardines y cerramiento 
de ganado. 75 g/m2. Tamaño 
trama interior 150x40 mm. 

18,97€+ IVA 22,95€

MALLA PROTECCIÓN FACHADAS  
SEINEC 
Protección ante la posible caída de objetos  
o trozos de materiales a la vía pública. 
Fabricada en HDPE. Verde. 
Cód. 143259   6x10 m. 
Cód. 022538   3x20 m. 

30,54€+ IVA 36,95€

Cód. 325017 
PLOMADA TRAZADORA TIRALÍNEAS 
MEPLAS JAR                               
20 m. Cargado de 60 g. de azulete. 

7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 352005 
REPUESTO TIRALÍNEAS 
AZUL MEPLAS JAR        
1.000 g.                        

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 022518 
CONO SEÑALIZACIÓN  
S21 SEÑALIZACIÓN 
De PVC fabricado en dos  
piezas ensambladas  
(desmontables ante impactos) 
con base lastrada.  
Medidas 50x27,5 cm. 
Banda reflectante. 

6,57€+ IVA 7,95€
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Cód. 022519 
CONO SEÑALIZACIÓN  
S21 SEÑALIZACIÓN 
De PVC fabricado en dos piezas 
ensambladas (desmontables ante 
impactos) con base lastrada.  
Medidas 75x43 cm. 
Banda reflectante. 

11,53€+ IVA 13,95€
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Cód. 393088 
POLIPASTO PROFESIONAL 
CADENA AYERBE                                   
Capacidad máx. 1.000 Kg.  
Cadena Ø 6 mm. Medidas: 
317x140x158 mm.  
Normativa CE/GS/TUV. 
Altura de elevación 6 m. 

109,92€+ IVA 133€

Cód. 018276 
MEZCLADOR RUBIMIX-9  
SUPERTORQUE RUBI 
1.800 W. Par motor: 28 Nm. Bloqueo de seguridad 
para evitar puestas en marcha involuntarias. 
Rosca M14. Regulador electrónico (1ª 0-450 r.pm.  
2ª 0-780 r.pm.) Ø máximo de mezclador: 160 mm. 
Incluida varilla de Ø 140 mm. Con maleta.  

165,25€+ IVA 199,95€

Cód. 364471 
MEZCLADOR CE-M1600 PRO CEVIK                      
1.600 W. Con 2 velocidades mecánicas. Regulación 
electrónica del motor y arranque suave y progresivo. 
Incluye varilla 140 mm, M14. Escobillas  
autodesconectantes. Anti-ruido.  

95,04€+ IVA 115€

Cód. 364288 
MEZCLADOR 9-BL RUBIMIX RUBI                                     
1.200 W. 2 velocidades con regulador  
electrónico (1ª 0-650 r.p.m./ 2ª0-850 rpm.)  
Ø máximo de mezclador: 140 mm.  
Incluye varilla mezcladora. 

148,72€+ IVA 179,95€

Cód. 364375 
MEZCLADOR RUBIMIX 7 RUBI 
1.200 W. 2 velocidades con regulador electrónico 
(1ª 0-650 r.p.m./ 2ª0-850 r.p.m.) Diámetro máximo 
de mezclador: 140 mm. Incluye varilla mezcladora. 

114,88€+ IVA 139€

MEZCLADOR RUBIMIX-9 POWER MAX RUBI                                     
2.100 W. Varilla de 3 hélices. Sistema de conexión rápida FAST-IN. 
Incorpora una caja reductora de 2 velocidades mecánicas que nos 
permite seleccionar las RPM máximas de mezclado. Con maletín. 

Cód. 018272  Ø140 mm.   181,78€+ IVA 219,95€ 

Cód. 018273  Ø160 mm.   190,04€+ IVA 229,95€

Obra Mezcladores Profesionales

Cód. 021320 
HORMIGONERA B135 SIRL  
Bombo 125 l. Capacidad de mezcla 100 l. Motor eléctrico 
650 W. Engrasador. Corona y piñón de hierro fundido.  
Boca reforzada, con dos palas mezcladoras. 

260,33€+ IVA 315€

Cód. 021323 
HORMIGONERA PRO170 SIRL 
Bombo 160 l. Capacidad de mezcla 135 l. Motor eléctrico 
950 W. Engrasador. Corona y piñón de hierro fundido. 
Boca reforzada, con dos palas mezcladoras. 

392,56€+ IVA 475€

Cód. 022138 
MEZCLADOR B1600 SIRL 
1.600 W. Velocidad 1. 0-520 rpm- 2. 0-760 rpm. 
Varilla Ø120 mm. Largo 590 mm. Controlador 
electrónico constante. Rosca varilla M14.  
Número de velocidades 6. Con maletín. 

82,60€+ IVA 99,95€
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Cód. 541013 
CARRETILLA EUROPA THECA 
Bandeja de chapa de acero embutida. Rebordeada y 
pintada en polvo epoxi. Capacidad 90 l. El bastidor de 
una pieza en tubo de Ø32x1,5 mm. Rueda neumática 
montada sobre llanta de acero.  

49,55€+ IVA 59,95€

CARRETILLA ALMACÉN  
AYERBE  
Rueda neumática 260 mm. con llanta 
metálica y rodamientos. Pala fila sin 
aristas. Normativa: CE/GS/TUV.   
Cód. 541036  AY300SN     
Capacidad máx. 300 kg.                             
220x450x3 mm. Peso 10 kg.  

56,20€+ IVA 68€ 
Cód. 541104  AY350RN 
Capacidad máx. 350 kg.  
240x450x3 mm. Peso 11 kg.  

63,64€+ IVA 77€

Cód. 541032   
CARRETILLA ALMACÉN 
AY350SN AYERBE                                   
Capacidad máx. 350 kg. Rueda 
neumática 260 mm con llanta  
metálica y rodamientos.  
Normativa: CE/GS/TUV. 
Pala abatible gran capacidad. 
500x440x20 mm. Peso 16 kg.  

61,16€+ IVA 74€ 

Cód. 541075 
CARRETILLA ALMACÉN 
TH/400 THECA                                    
Pala doble abatible con más  
anchura y reforzada. Estructura 
tubular pintada en polvo epoxi. 
Ruedas neumáticas  
desmontables con tapones.  
Capacidad máx. 300 Kg. 

61,94€+ IVA 74,95€

TRANSPALETA PROFESIONAL AYERBE                                   
Capacidad máxima: 2.500 Kg. Válvula de seguridad por sobrecarga. 
Sistema de descenso controlado. Con rodillos. Pistón cromado.  
Peso 72 kg. Normativa: CE / GS / TUV.  
Cód. 396200   Ruedas de poliuretano.  
Cód. 396019   Ruedas de nylon.  

305,74€+ IVA 369,95€

Cód. 541035 
CARRETILLO CHINO 
THECA 
Bandeja de chapa de acero 
reforzada. Rebordeada y  
pintada en polvo epoxi. 
115 l. Abatible. Rueda  
neumática montada sobre 
llanta de acero.  

99,13€+ IVA 119,95€

ESCALERA ALUMINIO MULTIUSOS CODIVEN 
Bisagra de acero automática con dispositivo  
de seguridad bloqueo y ganchos macizos con tope. 
Carga máx. 150 Kg.    
Cód. 453032  MASTER4  8+8 Peldaños.  
Altura tijera 197 cm. Altura extendida 402 cm. 

148,72€+ IVA 179,95€                      
Cód. 453025  MASTER5  10+10 Peldaños.  
Altura tijera 248 cm.  Altura extendida 510 cm. 

174,34€+ IVA 210,95€  
Cód. 453045  MASTER6  12+12 Peldaños.  
Altura tijera 300 cm. Altura extendida 626 cm. 

228,88€+ IVA 276,95€ 

Herramienta Obra Traslados

Escaleras Profesionales

Cód. 002971 
AMASADORA REFORZADA THECA 
Estructura reforzada de chapa pintada en polvo 
epox. Con patas y ruedas. Uso en construcción 
para traslado y el almacenaje temporal de  
hormigón, cemento, arena, gravas, etc.  

90,87€+ IVA 109,95€

ESCALERA ALUMINIO TEICOCIL 
Nueva bisagra profesional que permite  
transformarla en tijera y trabajar en  
desnivel. Peldaño antideslizante  
de 25x25 mm, tacos antideslizantes,  
base estabilizadora y cintas  
de seguridad. 
Cód. 019659   1 TRAMO 
2,5 m. 9 Peldaños.  

46,24€+ IVA 55,95€  
Cód. 019721  1 TRAMO  
3,5 m. 12 Peldaños. 

82,60€+ IVA 99,95€   
Cód. 019726   2 TRAMOS 
2x9 Peldaños (2,60 - 4,00 m.) 

103,26€+ IVA 124,95€  
 Cód. 019860   2 TRAMOS 
2x10 Peldaños (2,98-4,90 m.) 

123,93€+ IVA 149,95€   
Cód. 019712   3 TRAMOS  
2,60x5,40 m.  3x9 Peldaños. 

152,85€+ IVA 184,95€  
Cód. 019713   3 TRAMOS  
2,88x6,52 m. 3x10 Peldaños. 

181,78€+ IVA 219,95€ 
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CAMISETA TÉCNICA VELILLA 
100% poliéster. Gris/amarillo. 
Cód. 542096  S  
Cód. 542097  M 
Cód. 542100  L  
Cód. 542098  XL. 

8,22€+ IVA 9,95€

POLO ALTA VISIBILIDAD 
VELILLA 
100% poliéster. Azul/amarillo. 
Cód. 542127  S 
Cód. 542126  M 
Cód. 542129  L 
Cód. 542130  XL 
Cód. 542128  2XL 

9,88€+ IVA 11,95€

BERMUDA VAQUERA 
STRETCH VELILLA 
Multibolsillos. Corte slim fit. 
411 gsm. Color Denim.  
Cód. 022520  S 
Cód. 019756  M 
Cód. 019755  L 
Cód. 019757  XL 
Cód. 019754  2XL 

24,75€+ IVA 29,95€

CAMISETA ALTA VISIBILIDAD VELILLA 
BANDAS REFLECTANTES TERMOSELLADAS  
Y SEGMENTADAS. 55% algodón,  
45% poliéster. Azul/amarillo. 
Cód. 022521  S 
Cód. 022522  M 
Cód. 022523  L 
Cód. 022524  XL 
Cód. 022535  2XL 

14,01€+ IVA 16,95€

PANTALÓN STRETCH  
ALTA VISIBILIDAD VELILLA 
BANDAS REFLECTANTES TERMOSELLADAS 
Y SEGMENTADAS. Azul/amarillo. 250 gsm. 
Cód. 022525  S  
Cód. 022526  M 
Cód. 022527  L 
Cód. 022528  XL 
Cód. 022529  2XL 

24,75€+ IVA 29,95€

POLO ALGODÓN   
ALTA VISIBILIDAD VELILLA 
BANDAS REFLECTANTES  
TERMOSELLADAS Y  
SEGMENTADAS. 55% algodón,  
45% poliéster. Azul/amarillo. 
Cód. 022530  S 
Cód. 022531  M 
Cód. 022532  L 
Cód. 022533  XL 
Cód. 022534  2XL 

16,49€+ IVA 19,95€

CAMISETA ALTA VISIBILIDAD "GALES" JUBA 
Camiseta manga corta transpirable 100% poliéster.  
Amarillo/marino. Bandas reflectantes. 
Cód. 022506  S 
Cód. 019770  M 
Cód. 019772  L 
Cód. 019769  XL 
Cód. 019771  2XL 

11,53€+ IVA 13,95€

PANTALÓN DOVER «HV»  
ALTA VISIBILIDAD TOMÁS BODERO  
80% poliester y 20% algodón.  
Gramaje 190 gsm. Multibolsillos.  
Azul/amarillo. 
Cód. 022467  S Cód. 022468  M 
Cód. 022469  L Cód. 022470  XL 
Cód. 022471  2XL 

15,66€+ IVA 18,95€

BERMUDA STRECH ISSALINE STARTER 
Tejido softshell elástico muy ligero, 4 WAY STRETCH con inserciones de alta visibilidad. 
Composición:92% poliéster, 8% spandex, con doble función: secado rápido y expulsión de 
sudor a través del "3M tratamiento SCOTCHGARD". 115 g/m2. 
AZUL 
Cód. 010965  M 
Cód. 584600  L 
Cód. 584602  XL 
Cód. 584603  XXL 
GRIS 
Cód. 022389  S 
Cód. 584605  M 
Cód. 584604  L 
Cód. 584606  XL 

24,75€+ IVA 29,95€

Alta Visibilidad
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Ropa Laboral
PANTALÓN STRECH VELILLA                                  
Multibolsillos. Corte Slim Fit. Cinturilla elástica.  
46% algodón - 38% EMET - 16% poliéster. 240 g. 
AZUL MARINO 
Cód. 542201   T-38     Cód. 542202   T-40 
Cód. 542203   T-42     Cód. 542204   T-44 
Cód. 542205   T-46     Cód. 542206   T-48 
Cód. 542207   T-50     Cód. 542208   T-52 
GRIS 
Cód. 542209   T-38     Cód. 542142   T-40 
Cód. 542102   T-42     Cód. 542104   T-44 
Cód. 542103   T-46     Cód. 542107   T-48 
Cód. 542141   T-50     Cód. 542106   T-52 

16,49€+ IVA 19,95€

PANTALÓN BÁSICO BEEWORK WEAR - BEEONE TOMAS BODERO 
Tejido: 80% algodón y 20% poliester. Gramaje: 190 gsm. Corte slim fit.  
Cintura con presillas antidesgarro. Doble costura exterior de seguridad.  
2 bolsillos delanteros tipo jeans. Multibolsillos. 
GRIS 
Cód. 022456  S 
Cód. 022458  M 
Cód. 022459  L 
Cód. 022460  XL 
Cód. 022461  2XL 
AZUL 
Cód. 022462  S 
Cód. 022463  M 
Cód. 022464  L 
Cód. 022465  XL 
Cód. 022466  2XL 

12,36€+ IVA 14,95€

PANTALÓN STRETCH  
GUAPO U-GROUP 
Multibolsillos, Slim Fit, triple 
costura, 98% algodón,  
2% spandex. 245 g.  
BLACK CARBÓN  
Cód. 022472  S 
Cód. 022473  M 
Cód. 022474  L 
Cód. 022475  XL 
Cód. 022476  2XL 
WESTLAKE BLUE  
Cód. 022477  S 
Cód. 022478  M 
Cód. 022479  L 
Cód. 022480  XL 
Cód. 022481  2XL 

22,27€+ IVA 26,95€

ZAPATO SEGURIDAD  
RED LION U-POWER                                  
Parte superior de nylon ultraflexible y gamuza 
suave, puntera de aluminio, antiarrugas,  
antideslizante y suela de poliuretano. Tecnología 
Infinergy, amortiguación suave y dinámica que  
devuelve la energía positiva. PU / PU, S1P SRC. 
ESD. Uso para el montaje y ambientes secos. 
Cód.  021088   Nº39   Cód.  021089   Nº40 
Cód.  021090   Nº41   Cód.  021091   Nº42 
Cód.  021092   Nº43   Cód.  021093   Nº44 
Cód.  021094   Nº45 

74,34€+ IVA 89,95€

ZAPATO SEGURIDAD  
DEPORTIVO MATT U-POWER                                  
Puntera Airtoe Aluminium y suela súper 
ligera. Con punta superior en PUTEK  
star altamente resistente a la abrasión, 
resistente al agua y transpirable. Ideal 
para artesanos, electricistas, carpinteros, 
almaceneros, empleados del sector  
logística y transporte. Protección de la 
suela contra el frío. S3 SRC CI ESD.  
Cód.  018979   Nº39   Cód.  018981   Nº40 
Cód.  018983   Nº41   Cód.  018984   Nº42 
Cód.  018986   Nº43   Cód.  018987   Nº44 
Cód.  018988   Nº45 

70,21€+ IVA 84,95€

ZAPATO SEGURIDAD RED INDUSTRY U-POWER 
Ligeros y cómodos. Puntera de composito, antiarrugas, y suela de 
PU/PU, antideslizante, anti abrasión, resistente al aceite, antiestática. 
Plantilla amovible Anti-fatiga WOW2. S1P SRC ESD.

DENVER 
Parte superior de piel afelpada con 
orificios de ventilación y con  
inserciones en malla. 
Cód. 022487  Nº39   Cód. 022488  Nº40 
Cód. 022489  Nº41   Cód. 022490  Nº42 
Cód. 022491  Nº43   Cód. 022492  Nº44 
Cód. 022493  Nº45 

49,95€+ IVA 59,95€

SHANGHAI 
Parte superior de Nylon ultra 
transpirable con microfibra MATRIX 
altamente resistente a la abrasión. 
Cód. 022494  Nº39   Cód. 022495  Nº40 
Cód. 022496  Nº41   Cód. 022497  Nº42 
Cód. 022498  Nº43   Cód. 022499  Nº44 
Cód. 022500  Nº45 

52,02€+ IVA 62,95€

PANTALÓN VERANO  
ISSALINE STARTER 
Tejido softshell elástico muy ligero,  
4 WAY STRETCH con inserciones  
de alta visibilidad. 92% poliéster,  
8% spandex, con doble función:  
secado rápido y expulsión de sudor  
a través del "3M tratamiento  
SCOTCHGARD". 115 g/m2. 
AZUL 
Cód. 022390  S       
Cód. 022391  M 
Cód. 022392  L       
Cód. 022393  XL 
Cód. 022394  XXL 
GRIS ANTRACITA 
Cód. 022395  S       
Cód. 022396  M 
Cód. 022397  L       
Cód. 022398  XL 
Cód. 022399  XXL 

35,50€+ IVA 42,95€

PANTALÓN STRETCH  
VAQUERO JAM  
U-GROUP 
Jeans Stretch multibolsillos, 
Slim Fit, triple costura,  
98% algodón , 2% spandex. 
Cód. 022482  S 
Cód. 022483  M 
Cód. 022484  L 
Cód. 022485  XL 
Cód. 022486  2XL 

33,02€+ IVA 39,95€
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ZAPATO CENTURIÓN MARCA                                    
Calzado ESD. Microfibra hidrófuga transpirable. Tope de 
seguridad de Composite. Antiperforación. Plantilla PU 
FOAM naranja. Máximo coeficiente antideslizamiento SRC. 
Uso en áreas de protección electroestática, automoción, 
laboratorios, industria química... S3. 
Cód.  015990   Nº39   Cód.  015991   Nº40 
Cód.  015992   Nº41   Cód.  015993   Nº42 
Cód.  015994   Nº43   Cód.  015996   Nº44 
Cód.  015997   Nº45 

53,68€+ IVA 64,95€

ZAPATO DEPORTIVO CUP SPARCO       
Calzado de seguridad en tejido Jacquard  
transpirable y refuerzo PU que cubre la puntera. 
Ideal para uso en interiores. Plantilla sintética  
antiperforación. Suela adherente Eva/goma. 
S1P NRRS.  
Cód.  017472   Nº39   Cód.  017480   Nº40 
Cód.  017474   Nº41   Cód.  017475   Nº42 
Cód.  017479   Nº43   Cód.  017477   Nº44 
Cód.  017478   Nº45 

53,68€+ IVA 64,95€

ZAPATO DEPORTIVO  
FORZA SPORTY PANTER                                  
Calzado ESD. Innovadora tecnología  
ARMOTEX®, con materiales 10 veces 
más resistentes que los actuales,  
utilizados en condiciones extremas.  
Calzado antifatiga. uso en industria  
automovilística, empresas químicas  
y farmacéuticas, manipulación  
de material explosivo. S3. 
Cód.  015929   Nº39   Cód.  015930   Nº40 
Cód.  015931   Nº41   Cód.  015932   Nº42 
Cód.  015933   Nº43   Cód.  015934   Nº44 
Cód.  015936   Nº45 

57,81€+ IVA 69,95€

ZAPATO SERRAJE TRASIMENO EXENA  
Suela robusta de alta resistencia y adherencia 
SRC. Piso de PU de doble densidad. Plantilla  
interior de confort anatómica preformada. Para la 
construcción, logística, industria, jardinería  
y agricultura. MADE IN CE. S1P.  
Cód.  591240   Nº39   Cód.  591241   Nº40 
Cód.  591242   Nº41   Cód.  591243   Nº42 
Cód.  591244   Nº43   Cód.  591245   Nº44 
Cód.  591246   Nº45 

24,75€+ IVA 29,95€

ZAPATO SERRAJE COMP+ S1P BELLOTA                                  
Metal free. Puntera fibra de vidrio resistente a impactos 
200J. Plantilla antiperforaciones 1100N. Horma extra 
ancha. Para almacenaje, transporte, industria  
y construcción. UNE EN ISO 20345:2012.  
Cód.  591210   Nº39   Cód.  591211   Nº40 
Cód.  591212   Nº41   Cód.  591213   Nº42 
Cód.  591214   Nº43   Cód.  591215   Nº44 
Cód.  591216   Nº45 

37,15€+ IVA 44,95€

ZAPATO DEPORTIVO KNITER PANTER  
Anti fatiga. Con puntera anti-impactos y plantilla antiperforación. Tratamiento 
hidrófugo para repeler el agua. Certificado OEKO-TEX. Horma ergonómica. 
Puntera plástica resistente a impactos de 200 J. Planta antiperforación textil 
resistente a 1100 N. Suela de compuesto EVA. Plantilla interior ecológica de 
memory foam, 100% . Absorción de energía en el tacón. Para mantenimiento 
industrial, logística, repartidores. S3. 
Cód. 022400  Nº39 Cód. 022401  Nº40 
Cód. 022402  Nº41 Cód. 022403  Nº42 
Cód. 022404  Nº43 Cód. 022405  Nº44 
Cód. 022406  Nº45 

57,81€+ IVA 69,95€

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA  
INDY-R EDMONTON SPARCO 
Calzado de seguridad tejido técnico de  
alta transpiración, piel velour, plantilla  
ergonómica y antiestática,  
perforazione-zero. Puntera en fibra de  
vidrio no magnética, aislante, resistente  
a impacto de 200J. Suela PU de doble  
densidad. ESD S1PS SR FO LG. 
Cód. 022447  Nº39   Cód. 022448  Nº40 
Cód. 022449  Nº41   Cód. 022450  Nº42 
Cód. 022451  Nº43   Cód. 022452  Nº44 
Cód. 022453  Nº45 

57,81€+ IVA 69,95€

ZAPATO PIEL TOMÁS BODERO 
Piel vacuno pigmentada hidrofugada, grosor 1,6-1,8 mm; cuello 
y lengüeta (en fuelle) de poliuretano sobre espuma de látex. 
Puntera metálica; resistente impacto 200 J y compresión 15 kN. 
Plantilla antiperforación 1100 N. Resistente a hidrocarburos; 
nivel de deslizamiento SRC. Mondopoint 12. EN ISO 
20345:2011 S3 CI SRC. 
Cód. 022271  Nº39    Cód. 022272  Nº40 
Cód. 022273  Nº41    Cód. 022274  Nº42 
Cód. 022275  Nº43    Cód. 022276  Nº44 

18,14€+ IVA 21,95€

MOCASÍN EXENA 
Mocasín C-light súper ligero y flexible. Exterior en piel  
afelpada gris y lycra. 100% metal free. Made in CE. S1P SRC. 
Cód. 584784  Nº39    Cód. 584778  Nº40 
Cód. 584779  Nº41    Cód. 584780  Nº42 
Cód. 584781  Nº43    Cód. 584786  Nº44 
Cód. 584782  Nº45 

37,15€+ IVA 44,95€

ZAPATO SERRAJE CUBA EXENA 
Serraje perforado. Suela Exena Hi-Tech de PU 2D SRC  
de alta resistencia y adherencia. Puntera y plantilla de 
seguridad. Plantilla interior de confort anotómica  
preformada. Acabados de alta calidad. Homologación 
CE EN 345 S1P SRC. 
Cód. 591311  Nº39     Cód. 591312  Nº40 
Cód. 591313  Nº41    Cód. 591314  Nº42 
Cód. 591315  Nº43    Cód. 591316  Nº44 
Cód. 591317  Nº45    Cód. 591318  Nº46 

41,28€+ IVA 49,95€

ZAPATO ADVANCED TREMITI EXENA 
Súper ligero y flexible. Exterior en MICRO SWEDEN 
negro perforado, S1 PL FO SR 100% METAL FREE. 
CE EN 346. 
Cód. 022508  Nº39    Cód. 022509  Nº40 
Cód. 022510  Nº41    Cód. 022511  Nº42 
Cód. 022512  Nº43    Cód. 022513  Nº44 
Cód. 022514  Nº45 

33,02€+ IVA 39,95€

Calzado Protección Laboral
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Calzado Protección Laboral

BOTA SERRAJE S1P BELLOTA                                
Metal free. Puntera fibra de vidrio resistente 
a impactos 200J. Plantilla antiperforaciones 
resistente 1100N. Horma extra ancha.  
Para almacenaje, transporte, industria y 
construcción. UNE EN ISO 20345:2012.  
Cód.  585625   Nº39   Cód.  585626   Nº40 
Cód.  585627   Nº41   Cód.  585629   Nº42 
Cód.  585628   Nº43   Cód.  585630   Nº44 
Cód.  585631   Nº45 

37,15€+ IVA 44,95€

BOTA PIEL SILEX PLUS PANTER                                   
Piel flor vacuno hidrofugada. Puntera plástica 200J. 
Plantilla antiperforación textil. Horma ancha.  
Antifatiga. Para la construcción, logística, talleres,  
industria. UNE EN ISO 20345. S3.  
Cód.  582913   Nº39   Cód.  582914   Nº40 
Cód.  582915   Nº41   Cód.  582916   Nº42 
Cód.  582917   Nº43   Cód.  582918   Nº44 
Cód.  582919   Nº45 

49,55€+ IVA 59,95€

BOTA SERRAJE MINERVA ANÍBAL                                    
Puntera resistente 200J reforzada. Plantilla antiperforación 
1100N. Resistente al agua, aceites e hidrocarburos. Para  
logística y almacenes, automoción, transporte, trabajos en 
zonas húmedas, industria en general. UNE EN ISO 20345. S3.  
Cód.  015964   Nº39   Cód.  015965   Nº40 
Cód.  015966   Nº41   Cód.  015967   Nº42 
Cód.  015968   Nº43   Cód.  015969   Nº44 
Cód.  015970   Nº45 

56,98€+ IVA 68,95€

BOTA PIEL FRAGUA PLUS PANTER                                   
Piel flor vacuno hidrofugada. Puntera plástica  
resistente a impactos 200J. Plantilla antiperforación 
no metálica. Horma ancha. Antifatiga. Bota especial 
para soldadores. UNE EN ISO 20345. S3.  
Cód.  583860   Nº39   Cód.  583861   Nº40 
Cód.  583862   Nº41   Cód.  583863   Nº42 
Cód.  583864   Nº43   Cód.  583865   Nº44 
Cód.  583866   Nº45 

49,55€+ IVA 59,95€

ZAPATO PRACTICE DEPORTIVO SPARCO         
Maxima flexibilidad y ligereza. Exterior en malla 3D 
extremadamente transpirable y resistente. Puntera 
composite y plantilla sintética antiperforación. Suela 
RUN, súper flexible y adherente SRC. Plantilla  
interior de confort Sparco efecto memoria.  
Homologación CE EN 345 S1P SRC.  
Para trabajos de interior (tejido no impermeable). 
Cód.  013236   Nº39   Cód.  013237   Nº40 
Cód.  013238   Nº41   Cód.  013239   Nº42 
Cód.  013240   Nº43   Cód.  013241   Nº44 
Cód.  013242   Nº45 

78,47€+ IVA 94,95€

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA LOSAIL 
SPARCO 
Calzado piel velour repelente al agua de alta 
calidad. Plantilla ergonómica y antiestática 
perforazione-zero. Puntera en composite no 
magnético aislante, resistente a 200J. Suela 
doble densidad. S3 SRC. 
Cód. 542147  Nº39    Cód. 542148  Nº40 
Cód. 542149  Nº41    Cód. 542150  Nº42 
Cód. 542151  Nº43    Cód. 542152  Nº44 
Cód. 542153  Nº45 

74,34€+ IVA 89,95€

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA  
RED BULL SPARCO 
Calzado deportivo de seguridad en Nobuk y piel velour  
hidro-repelente. Plantilla ergonómica y antiestática,  
zero-perforazione. Puntera en composite no magnético  
aislante, resistente a 200J. Suela goma nitrílica HRO.  
EDS S3S SR FO. 
Cód. 022440  Nº39    Cód. 022441  Nº40    Cód. 022442  Nº41    
Cód. 022443  Nº42    Cód. 022444  Nº43    Cód. 022445  Nº44 
Cód. 022446  Nº45 

78,47€+ IVA 94,95€

BOTA PIEL TOMÁS BODERO 
Piel vacuno pigmentada hidrofugada, grosor 1,6-1,8 mm; 
cuello y lengüeta (en fuelle) de poliuretano sobre espuma 
de látex. Puntera metálica; resistente impacto 200 J y 
compresión 15 kN. Plantilla antiperforación 1100 N.  
Resistente a hidrocarburos; nivel de deslizamiento SRC. 
Mondopoint 12. EN ISO 20345:2011 S3 CI SRC.  
Cód. 022262  Nº39    Cód. 022263  Nº40 
Cód. 022264  Nº41    Cód. 022265  Nº42 
Cód. 022266  Nº43    Cód. 022267  Nº44 
Cód. 022268  Nº45 

18,14€+ IVA 21,95€

BOTA PIEL TOMÁS BODERO 
Piel flor vacuno hidrofugada, grosor 1,4-1,6 mm. 
Tejido "Shoe Tech" acolchado especial para  
seguridad. Puntera metálica; resistente impacto 
200J. Plantilla antiperforación metálica; resistente 
a 1100N. Plantilla antibacteriana y fungicida.  
EN ISO 20345:2022 S3 CI FO SR. 
Cód. 022280  Nº39    Cód. 022281  Nº40     
Cód. 022282  Nº41    Cód. 022283  Nº42     
Cód. 022284  Nº43    Cód. 022285  Nº44 
Cód. 022286  Nº45 

21,45€+ IVA 25,95€
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GUANTE NYLON + ELASTANO  
PALMA FOAM TOMÁS BODERO                             
Sin costuras. Puño elástico. Galga 15.  
USO: Automoción, bricolaje, logística,  
jardinería, ensamblado. 
Cód. 021085  T-8 
Cód. 021086  T-9 
Cód. 021087  T-10 

2,89€+ IVA 3,50€

GUANTE GRANDEUR 70 LÁTEX 
NEOPRENO JUBA                                     
USO: Industria química, mantenimiento  
y limpieza industrial, fitosanitarios,  
construcción, albañilería y fontanería, 
lavandería industrial, industria  
pesquera. 
Cód. 584455   T-8/8,5 
Cód. 584453   T-9/9,5 
Cód. 584454   T-10/10,5 

2,27€+ IVA 2,75€

GUANTE FEEL&GRIP NYLON 
LÁTEX JUBA                                     
Sólido agarre en entornos secos y  
húmedos. Galga 13. USO: Jardinería, 
bricolaje, fontanería, montadores de  
estructuras ligeras metálicas.  
Construcción y albañilería.  
Cód. 583012  T-8 
Cód. 583013  T-9 
Cód. 583014  T-10 

2,44€+ IVA 2,95€

GUANTE POLIÉSTER NITRILO  
EN PALMA TOMÁS BODERO                             
Resistente aceites y lubricantes. Resistente 
a la abrasión. USOS: Automoción, mecánica, 
agricultura, logística, construcción. Blanco.  
Cód. 010715  T-8 
Cód. 010716  T-9 
Cód. 010717  T-10  

0,83€+ IVA 1€

Cód. 584623 
GUANTE SOLDADOR  
SERRAJE TOMAS BODERO                     
34 cm. Excelentes propiedades  
mecánicas. Transpirable. Buena  
resistencia al calor y perforación. 
Permite el agarre de objetos  
húmedos. Protección a el antebrazo.  
Forro franela. Recomendado para  
soldadura MIG. USO: Ferralla,  
calderería, montaje. 

5,37€+ IVA 6,50€

GUANTE FLOR VACUNO TOMÁS BODERO                             
Piel con ribete de tela. Grosor 0,8-1 mm.  
USO: Agricultura, logística y embalaje, mantenimiento. 
Cód. 584710  T-8 
Cód. 584709  T-9 
Cód. 584711  T-10  

2,27€+ IVA 2,75€

GUANTE PVC TOMAS BODERO 
Soporte algodón sin costuras. Grosor 1,5 mm. 
Longitud total: 30 cm. PVC (Vinilo), polímero  
sintético impermeable. Posee gran flexibilidad y 
resistencia a la abrasión. Interior algodón para 
mayor confort y absorción de la sudoración. 
Cód. 018355  T-8  
Cód. 018353  T-9  
Cód. 018354  T-10  

4,09€+ IVA 4,95€

GUANTE FIBRA DE VIDRIO + NYLON  
RECUBRIMIENTO NITRILO GRIP 
TOMÁS BODERO 
Interior HDPC. Mejora el confort proporcionando 
un tacto agradable y suave a la mano. Refuerzo 
entre pulgar e índice. Para trabajos que producen 
mucha abrasión por piezas cortantes en esta 
zona. Desteridad 5. Galga 13.  
Cód. 022455  T-8 
Cód. 022550  T-9 
Cód. 022454  T-10 

4,09€+ IVA 4,95€

Guantes Protección Laboral

GUANTE NYLON RECUBIERTO POLIURETANO JUBA 
Guante sin costuras de nylon. Horma más cómoda. Buen tacto y  
transpirable. Color oscuro para entornos sucios. USO; Bricolaje.  
Almacenamiento y reposición. Manipulación, montaje y ensamblaje  
de piezas en entornos secos, ligeramente húmedos o engrasados. Negro. 
Cód. 583868  T-8 
Cód. 583869  T-9 
Cód. 583870  T-10 

1,24€+ IVA 1,50€

GUANTE POLIÉSTER 
TOMÁS BODERO 
Látex rugoso negro en palma.  
Galga 13. USOS: Agricultura, 
construcción, jardinería, logística, 
mantenimiento. Rojo. 
Cód. 591267  T-8 
Cód. 591268  T-9 
Cód. 591269  T-10 

1,24€+ IVA 1,50€
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Protección Laboral

GUANTE WONDERGRIP NYLON  
RECUBIERTO DE NITRILO  
EN PALMA JUBA 
Forro elástico y suave que proporciona 
flexibilidad y desteridad. Excelente  
sensibilidad táctil y una comodidad  
excepcional. Agarre excelente. 
USO: Aeroespacial. Automóvil.  
Mecánica. Embalaje y logística.  
Montaje. Industria minera. 
Cód. 022432  T-8 
Cód. 022433  T-9 
Cód. 022549  T-10 

4,92€+ IVA 5,95€

GUANTE WONDERGRIP  
NYLON Y SPANDEX JUBA 
Con doble recubrimiento de nitrilo  
en palma. Forro elástico y suave que  
proporciona flexibilidad y desteridad.  
Alta resistencia a los aceites industriales 
y a la abrasión. Agarre excepcional en 
aplicaciones secas y aceitosas. USO: 
Sector automóvil. Mecánica.  
Mantenimiento. Talleres mecánicos. 
Cód. 022435  T-8 
Cód. 022436  T-9 
Cód. 022434  T-10 

5,37€+ IVA 6,50€

Cód. 364394 
RODILLERA PROFESIONAL GEL CONFORT RUBI                                     
Gel de silicona en su interior. Evitan la sobrecarga de  
ligamentos y tendones. Conformes a EN14404.  
Nivel de prestación: 1. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 018308 
PROTECTOR OÍDO ZEN II 
STEEL PRO                                    
De atenuación alta SNR 31 dB. 

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 002966 
RODILLERAS PROFESIONAL FLEX RUBI                                     
Protección ergonómica flexible. Banda elástica 
ajustable. EN14404. Nivel de prestación: 1.  

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 021824 
PROTECTOR OIDO 
CLASSIC STARTER 
SNR 29 DB. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 582077 
PROTECTOR OÍDOS CLIMAX  
Plegable atenuación SNR 25 DB. 
Color alta visibilidad. 

18,14€+ IVA 21,95€

Cód. 022365 
GAFA SEGURIDAD 
AZAHARA  
INCOLORA CLIMAX 
Incolora. Panorámica  
con ventilación. 

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 582078 
GAFA SEGURIDAD 539 CLIMAX                                   
Montura integral de vinilo flexible. 
Antiempañante. Clase I. 

3,72€+ IVA 4,50€

Cód. 582763 
GAFA SEGURIDAD 595 CLIMAX                                   
Protección contra el riesgo de impacto de partículas 
de alta velocidad y baja energía. Virutas de madera, 
metálicas y plásticas. Frente de una sola pieza. 

4,09€+ IVA 4,95€

NOVEDAD

NOVEDAD NOVEDAD NOVEDAD

Cód. 583815 
MASCARILLA SILICONA 762-S CLIMAX 
Conexión filtro bayoneta. Filtro central y 2 válvulas 
de exhalación lateral. Filtros 757. Factor de  
protección nominal 50 FP. Norma: EN 140:1998. 

14,01€+ IVA 16,95€

MASCARILLA CAUCHO CLIMAX  
Norma UNE-EN 140: 1999. Norma UNE-EN 141: 2001. 
Cód. 582149   FILTRO 761-A-1  

15,66€+ IVA 18,95€ 
Cód. 584273   2 FILTROS 756-A-1  

22,27€+ IVA 26,95€

Cód. 584669 
MASCARILLA CAUCHO 731 CLIMAX                                   
Clase II. Arnés de 5 puntos de anclaje. Sin filtro.  
Norma EN 148/1. 

70,21€+ IVA 84,95€

GUANTE MOTORISTA PIEL JUBA 
De piel flor de cabra con refuerzos en piel, vacuno en palma y protección anti-impacto en dorso. 
Primavera - Verano. Refuerzos anti-impacto en dorso. Refuerzos en palma para un agarre extra. 
Tecnología táctil en dedo índice para dispositivos táctiles. Cumple con la norma EN13594.  
USOS : Motoristas. Trabajos que necesiten protección anti-impacto. 
Cód. 022426  T-8 
Cód. 022427  T-9 
Cód. 022428  T-10        37,15€+ IVA 44,95€

GUANTE WONDERGRIP  
RECUBRIMIENTO DE LÁTEX 
SUPERFINO JUBA 
Recubrimiento de látex superfino. 
Forro sin costuras ultrasuave y  
elástico que maximiza la desteridad 
y la comodidad, reduce la  
sudoración y la irritación de la piel. 
USO: Bricolaje. Logística. Montaje.  
Servicio público. 
Cód. 022437 T-8 
Cód. 022438 T-9 
Cód. 022439 T-10 

2,89€+ IVA 3,50€

GUANTE WONDERGRIP NYLON  
DOBLE RECUBRIMIENTO DE LÁTEX JUBA 
100% resistente al agua. Revestimiento de látex  
ultraflexible con un agarre superior en la palma para 
mejorar la comodidad y la protección en condiciones 
húmedas. Revestimiento impermeable con ajuste  
natural. Palma acolchada. Apto para el uso con  
alimentos. USO: Construcción y obra pública.  
Servicios públicos. Industria alimentaria. Gestión  
de residuos. Agricultura. Industria minera. 
Cód. 022429  T-8 
Cód. 022430  T-9 
Cód. 022431  T-10 

5,74€+ IVA 6,95€
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Cód. 020722 
DISPOSITIVO RETRÁCTIL  
TIGER IRUDEK 
Anticaídas de reposición automática de 
cinta, longitud 2,5 m con 1 mosquetón 
de acero cierre rosca en la parte  
superior + 1 mosquetón giratorio  
automático de acero abertura 20 mm  
y con indicador de caída en la parte  
inferior. 

61,94€+ IVA 74,95€

Cód. 049956 
LÍNEA DE VIDA HORIZONTAL IRUDEK 
Para 2 usuarios. Equipada con un artechet  
que permite regular la longitud de 5 a 20 m. Incluye  
2 mosquetones 981. La línea está certificada como 
punto de anclaje para rodear estructuras. 

45,41€+ IVA 54,95€

Cód. 049943 
KIT ARNÉS ANTICAÍDA STEEL PRO                       
Arnés STEELSAFE-1 con enganche dorsal, 
cuerda de 1,5 m, 2 mosquetones acero rosca 
AZOR y bolsa Nylon. 

27,95€+ IVA 29,95€

Cód. 124145 
ARNÉS ANTICAÍDA STEEL PRO 
Con enganche dorsal y frontal. Con  
cinturón de posicionamiento Steel Tec-1.                             

37,15€+ IVA 44,95€

Cód. 022420 
DISPOSITIVO RETRÁCTIL KARBOR 
IRUDEK  
Anticaídas retráctil ligero con cinta de 6 m de 
longitud.Sencillo en el uso evita la necesidad de 
conocimientos. Dispone de frenado mecánico. 
En caso de caída, el dispositivo reduce la fuerza 
de impacto por debajo de 6kN. Dispositivo  
certificado para uso vertical con capacidad para 
140 Kg. Dispone de anilla giratoria superior para 
evitar enredos y gancho de 20 mm de apertura. 
Está equipados con chip Irucheck NFC, para 
una eficaz gestión e inspección del equipo. 

147,93€+ IVA 179€

ARNÉS ANTICAÍDAS LIGHT PLUS IRUDEK  
Dispone de una anilla anticaídas dorsal con cinta de extensión y dos anillas 
textiles anticaídas frontales. Los componentes metálicos están fabricados 
en acero cincado. 

Cód. 020713  L-XL 
Incluye cintas regulables 
en pecho y pernera.  

19,74€+ IVA 23,95€

Cód. 020714  L-XL 
Incluye cintas regulables en pecho, 
hombros, cintura y pernera. Incorpora 
también el nuevo cinturón Light con 
tejido ligero y transpirable y 2 anillas 
laterales de posicionamiento.  

32,02€+ IVA 39,95€

ARNÉS EXPERT PRO 300 IRUDEK  
Equipado con el exclusivo sistema de recogida  
de cintas Antislip-System desarrollado por Irudek. 
Las anillas de anclaje están fabricadas en  
aluminio ligero, mientras que las hebillas de ajuste 
manuales están fabricadas en acero cincado de 
alta resistencia. Dispone de: Anilla anticaídas  
dorsal y frontal. 2 anillas laterales de  
posicionamiento. Una cinta central para  
descensores o trabajos verticales. Cintas  
regulables en altura, pernera y cintura.  
4 hebillas de ajuste rápido K-Easy. Bolsa  
de transporte Irusack 10 impermeable.  
Incorpora el nuevo acolchado  
ligero y resistente con tejido RipStop  
en espalda, hombros y cinturón. 
Cód. 049953  S-M 
Cód. 049952  L-XXL 

123,14€+ IVA 149€

Protección Laboral

Cód. 584759 
CASCO OBRA JUMBO  
MEPLAS JAR                               
Regulación mediante rueda interior de nylon. 
Conforme con la UNE EN 397:2012.  

9,88€+ IVA 11,95€

CASCO OBRA OREKA IRUDEK  
Casco para trabajos en altura polivalente y con diseño deportivo. Arnés interior de 6 puntos,   
soportes portalámparas, una fijación con trinquete.Gran versatilidad, pudiendo adaptarse visor 
de protección, pantalla protectora facial y protección auditiva (ranura de 30 mm universal). 
Contiene orificios de ventilación con mecanismo deslizante que permiten ser tapados.  
Casquete exterior ABS. 
Cód. 022421  AZUL Cód. 022422  BLANCO 33,02€+ IVA 39,95€

CASCO OBRA STILO 300 
IRUDEK  
Fabricado en ABS duradero. Canaleta 
vierteaguas y arnés interior de poliéster 
de 6 puntos con ruleta de ajuste  
y banda antisudor.  
Cód. 022423  BLANCO  
Cód. 022424  AMARILLO  
Cód. 022425  AZUL  

8,22€+ IVA 9,95€
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• Espumas Poliuretano

Cód. 723014 
LIMPIADOR ESPUMA  
POLIURETANO QUILOSA                
500 ml. Ideal para la limpieza  
y conservación de las 
superficies. Para usar con  
pistola o como aerosol. 

6,75€+ IVA 7,95€

Cód. 017211 
ESPUMA  
PROYECTABLE  
SOUDAL                                   
700 ml. Reduce el puente 
térmico. Aplicable en  
superficies horizontales  
y verticales. Aplicación  
con pistola. 

11,53€+ IVA 13,95€

ADHESIVO EN ESPUMA  
60 SEGUNDOS QUILOSA                                  
750 ml. Fija todo tipo de materiales. Fuerza  
extrema 500 kg/dm2. Curado total en 24 horas.  

Cód. 723944  CÁNULA    8,68€+ IVA 10,50€  

Cód. 723833  PISTOLA   9,50€+ IVA 11,50€

ESPUMA POLIURETANO  
TEJAS SOUDAL                                   
750 ml. Pegado rápido de tejas sobre 
todos los soportes. No expande.  
Resiste al hielo, al calor y a las 
acciones del viento.  
CÁNULA 
Cód. 724135  GRIS  
Cód. 019776  TERRACOTA  

4,75€+ IVA 5,75€  
PISTOLA 
Cód. 724136  GRIS  
Cód. 019777  TERRACOTA  

4,92€+ IVA 5,95€ 

ESPUMA POLIURETANO  
SOUDAL                                   
750 ml. Con excelentes  
propiedades térmicas y acústicas. 
Para rellenar, aislar y fijar tanto 
en interiores como en exteriores.  
Cód. 723704  CÁNULA 

4,09€+ IVA 4,95€  
Cód. 723703  PISTOLA 

4,34€+ IVA 5,25€ 

ESPUMA POLIURETANO  
ORBAFOAM 40L QUILOSA                                  
750 ml. Curado en contacto  
con la humedad ambiente.  
Aislamiento térmico y acústico. 
Cód. 018341  CÁNULA 

4,09€+ IVA 4,95€  
Cód. 018342  PISTOLA 

4,50€+ IVA 5,45€ 

ESPUMA POLIURETANO 
TEJAS QUILOSA  
650 ml. Pegado rápido  
y duradero sobre la  
mayoría de materiales  
de construcción. 
CÁNULA 
Cód. 021332  GRIS 
Cód. 021333  ROJO TEJA 
PISTOLA 
Cód. 021334  GRIS 
Cód. 021335  ROJO 

5,37€+ IVA 6,50€

Cód. 723061 
ANCLAJE QUÍMICO FIX  
SIN ESTIRENO QUILOSA                                  
280 ml. Adhesivo bicomponente de curado  
rápido para realizar anclajes en soportes  
de construcción macizos o huecos, como  
paredes, pilares, muros, fachadas, suelos. 
Máxima resistencia a las 24 h. No gotea  
en aplicaciones a techo. Incluye 2 cánulas. 
Dosificación sin esfuerzo. Reutilizable. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 001000 
ANCLAJE QUÍMICO EPOXI  
CON ESTIRENO 410EY CELO                                     
410 ml. Resina homologada CE  
opción 7 para multimaterial permite 
la fijación de varillas M8 a M24.  
Se puede fijar en agujeros  
húmedos e inundados de agua. 

7,40€+ IVA 8,95€

ESPUMA  
POLIURETANO  
IGNÍFUGA SOUDAL 
750 ml. Resistente a las 
llamas hasta 240 min. 
Elevado aislamiento  
térmico y acústico. 
Cód. 020657  CÁNULA 
Cód. 020658  PISTOLA 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 015250 
ANCLAJE QUÍMICO  
VINYLESTER SIN ESTIRENO 
MO-VS INDEX 
300 ml. Homologado CE para  
hormigón no fisurado. Empleo para 
cargas altas. Caducidad 18 meses. 
Valido para taladros secos,  
húmedos e inundados 

7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 723247 
ESPUMA  
POLIURETANO  
FIRE STOP QUILOSA                                  
750 ml. Resistente al fuego.  
Relleno de huecos, juntas  
y grietas que requieran  
protección contra el fuego. 
Aplicación con pistola. 

11,53€+ IVA 13,95€ 

Cód. 019798 
ESPUMA POLIURETANO  
PROYECTABLE PENOSIL  
700 ml. Con aplicador de  
proyección único. Permite  
aislar superficies irregulares  
o curvas, así como de difícil  
acceso. Ayuda a reducir los 
puentes térmicos y previene  
la condensación. 

11,53€+ IVA 13,95€

• Anclajes Químicos

Espumas Adhesivos Selladores
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SILICONA ÁCIDA BAÑO COCINA QUILOSA                                  
300 ml. Sellador de silicona ácida de alta calidad recomendado para áreas con 
alta humedad, como baños y cocinas. Previene activamente la formación de 
moho. Secado rápido. Elástico. 10 años de garantía.  
Cód. 723622  BLANCO 
Cód. 723621  TRANSLÚCIDO 3,72€+ IVA 4,50€

Adhesivos Selladores y de Montaje

SILICONA ÁCIDA AKLESIL 
QUILOSA                                  
280 ml. Uso general. Resistente  
a la intemperie y envejecimiento. 
Resistente al moho. Excelente  
adhesión a vidrio, aluminio,  
azulejos, cerámica, superficies  
vitrificadas y otras superficies  
no porosas.  
Cód. 723550  BLANCO 
Cód. 723490  TRANSLÚCIDO 
2,27€+ IVA 2,75€

Cód. 723605 
ADHESIVO ELÁSTICO  
MSP TURBO BOSTIK                             
290 ml. De montaje de agarre 
inmediato incluso bajo agua. 
Resistente a las bacterias  
y al moho. Blanco. 

7,40€+ IVA 8,95€ 

ADHESIVO SELLADOR  
FIJA+PLUS TURBO QUIADSA                                  
290 ml. Sujeción inmediata  
3 segundos. Todo tipo de materiales. 
Cód. 001366  BLANCO 
Cód. 001368  GRIS 
Cód. 001370  MARRÓN 
Cód. 001367  NEGRO 

6,20€+ IVA 7,50€ 

SELLADOR SINTEX  
MS-35 QUILOSA                                  
300 ml. Basado en la tecnología  
MS Hybrid de Selena, es un producto  
excelente para sellar todo tipo de  
juntas o pegar cualquier material  
de construcción. 
Cód. 723461  BLANCO 
Cód. 723462  GRIS 
Cód. 723460  MARRÓN 
Cód. 723463  NEGRO 

5,74€+ IVA 6,95€

SELLADOR SINTEX  
AC 47 QUILOSA                                  
300 ml. Monocomponente, fácil de aplicar  
y que puede reticularse a temperatura  
ambiente. Compatible con la mayoría  
de los materiales que se emplean en  
construcción. Excelente resistencia a  
la intemperie. Se puede pintar. Buena  
adherencia a materiales porosos.  
No se agrieta. EN 15651-1 F EXT- INT. 
Cód. 020980  BLANCO. 
Cód. 021449  GRIS. 

1,61€+ IVA 1,95€

SILICONA NEUTRA  
ORBASIL N 09 
300 ml. Monocomponente, fácil aplicación, 
reticulable a temperatura ambiente.  
Excelente adherencia, muy versátil  
para el sellado general en construcción. 
Cód. 021383  BLANCO 
Cód. 021384  BLANCO LACA 

3,26€+ IVA 3,95€

SILICONA UNIVERSAL 
SOUDAL 
Silicona acética universal, 
para todo tipo de sellados en 
interior y exterior. No se hace 
negra. 280 ml. 
Cód. 001325  TRANSLÚCIDA 
Cód. 001326  BLANCA 

2,27€+ IVA 2,75€

ADHESIVO MS-TECH CEYS       
290 ml. Pega, Sella y Repara todo 
tipo de materiales en interior  
y exterior, incluso bajo el agua. 
Cód. 724120  GRIS 
Cód. 724121  NEGRO 
Cód. 724122  MARRÓN 
Cód. 723536  BLANCO 

8,22€+ IVA 9,95€  
Cód. 723537  TRANSPARENTE 

9,05€+ IVA 10,35€ 

ADHESIVO SELLADOR  
MSP H750 BOSTIK                                   
290 ml. Híbrido resistente a las 
bacterias y al moho. Interior  
y exterior. Se puede aplicar  
incluso bajo el agua. 
Cód. 018452  BLANCO 
Cód. 018086  GRIS 
Cód. 018087  MARRÓN 
Cód. 018088  NEGRO 

7,02€+ IVA 8,50€ 

POLÍMERO MS PEGADO  
Y SELLADO MS-35 PENOSIL 
300 ml. Pega y sella multimaterial, elástico  
certificado, de curado rápido en contacto con 
la humedad atmosférica. Resistente a la  
intemperie y los rayos UV. Pega y sella en  
superficies húmedas e incluso bajo el agua.  
Cód. 022501  BLANCO 
Cód. 022502  CRISTAL 
Cód. 022503  GRIS 
Cód. 022504  MARRÓN 
Cód. 022505  NEGRO 

4,55€+ IVA 5,50€ 



SELLADOR MADERA QUIADSA                                  
300 ml. Elástico monocomponente elaborado a base de una mezcla de resinas  
acrílicas en dispersión. No agrieta. Bajo olor. Pintable/Barnizable. Exento de  
disolventes y siliconas. Secado rápido. Sellado en carpintería de madera. 
Cód. 020417  BLANCO  Cód. 020418  NOGAL           
Cód. 020415  PINO           Cód. 020414  ROBLE           
Cód. 020416  SAPELLY  Cód. 020419  WENGUÉ         
Cód. 020420  BLANCO GLACIAR    Cód. 022407  GRIS CLARO   
Cód. 022408 HAYA  Cód. 021883  CEREZO 

3,26€+ IVA 3,95€

Cód. 723288 
ADHESIVO MONTAJE  
MONTAFIX PL 600 PATTEX  
300 ml. Profesional. Permite  
una fijación rápida y resistente 
sobre todo tipo de materiales.  
Interiores y exteriores. 

5,74€+ IVA 6,95€

MASILLA POLIURETANO  
40FC SOUDAL                                   
600 ml. Para pegar y sellar la mayoría  
de materiales típicos de construcción.  
Se puede utilizar en interior y exterior. 
Cód. 001362  BLANCO 
Cód. 001363  GRIS 
Cód. 001365  MARRÓN 
Cód. 001364  NEGRO 

4,92€+ IVA 5,95€

SELLADOR POLIURETANO  
SINTEX PU 50 QUILOSA                                  
300 ml. De módulo medio-alto  
para pegado y sellado elástico, en  
construcción e industria. Juntas de 
dilatación y estáticas. Sellado marco 
obra y carpintería entre sí. Pintable. 
Interior y exterior.  
Cód. 722322  BLANCO 
Cód. 722323  GRIS 
Cód. 722324  MARRÓN 
Cód. 722325  NEGRO 

3,26€+ IVA 3,95€

SELLADOR POLIURETANO  
PEGA SELLA SOUDAL                                   
300 ml. Para la mayoría de  
materiales de construcción,  
sellado de juntas de dilatación  
y de suelos transitables.  
Flexible. Pintable. 
Cód. 724138  BLANCO 
Cód. 724139  GRIS 
Cód. 724140  MARRÓN 
Cód. 724141  NEGRO 

3,26€+ IVA 3,95€

Cód. 017785 
ADHESIVO SELLADOR  
H505 CRYSTAL BOSTIK                           
290 ml. Con certificación  
alimentaria. Híbrido. 
Transparente. 

7,40€+ IVA 8,95€ 

Cód. 723592 
ADHESIVO SELLADOR   
T REX POWER SOUDAL                                   
290 ml. En base polimeros SMX. 
Con el mayor agarre inicial del  
mercado. Su uso es para interior  
y exterior. Aplicaciones sanitarias  
y se puede utilizar debajo del agua. 

8,22€+ IVA 9,95€ 

ADHESIVO POWER FIX  
INSTANT STRONG QUILOSA 
430 g. Agarre inicial en 3 segundos,  
fijación inmediata y curado rápido.  
Para todo tipo de materiales.  
Puede someterse a cargas  
después de 20-30 minutos.  
Cód. 723952  BLANCO 
Cód. 723949  CREMA 
Cód. 723950  GRIS 
Cód. 723953  MARRÓN 
Cód. 723951  NEGRO 

7,40€+ IVA 8,95€ 

Cód. 016102 
ADHESIVO POWER  
FIX INSTANT QUILOSA                              
295 ml. Adhesivo de montaje MS.  
Trabajos rápidos: agarre inicial en  
3 seg., fijación inmediata y curado  
rápido. Para todo tipo de materiales 
incluido pesados. Puede someterse  
a cargas después de 20-30 minutos. 
Resiste condiciones severas. Interior, 
exterior y bajo el agua. Transparente. 

8,22€+ IVA 9,95€ 

• Masillas Poliuretano

Cód. 020653 
ADHESIVO PEGA TODO  
TURBOTACK SOUDAL                                   
290 ml. Polimero con agarre  
inmediato y curado rápido (30 m), 
sirve para sellar y pegar la mayoría 
de materiales de construcción,  
aplicaciones sanitarias.  
Pintable. Blanco. 

5,74€+ IVA 6,95€

Adhesivos Selladores y de Montaje
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ACEITE DOBLE ACCIÓN                                  
Multiuso. Lubrica piezas en movimiento tales como bisagras, 
rodamientos, cadenas y engranajes. Abrillanta, limpia  
cromados y cualquier superficie metálica.  Desplaza la  
humedad de cuadros eléctricos, bujías y cualquier conexión 
eléctrica. Protege contra el óxido y la corrosión.  
 
Cód. 012105  Spray 250 ml.  6,57€+ IVA 7,95€ 

Cód. 012031  Spray 500 ml. 8,22€+ IVA 9,95€ 

Cód. 012107  Flexible. 400 ml. 9,88€+ IVA 11,95€ 

Cód. 012041   5 l.                 45,41€+ IVA 54,95€
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Grasas Lubricantes Adhesivos

Cód. 945028 
HILO SELLADOR TUBERÍA  
UNI LOCK TANGIT                         
80 m. Hilo sellador para todo tipo 
de roscas. Está homologado para 
utilizar en instalaciones de gas. 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 723091 
ADHESIVO PVC-U RÍGIDO TANGIT  
125 ml. Pegamento de base solvente y 
resina de PVC de alta resistencia. para el 
pegado de tubería y conexiones de PVC. 

7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 723294 
ADHESIVO PVC-U  
CON PINCEL TANGIT 
250 g. Base solvente y resina de PVC 
de alta resistencia. Para el pegado  
de tubería y conexiones de PVC. 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 723898 
CINTA REPARADORA FIX IT TANGIT  
3 m. Cinta de reparación multiusos de silicona autofundente 
que cuando se enrolla alrededor de una tubería, se une a sí 
misma creando un sellado impermeable y hermético ideal 
para reparaciones temporales de fugas. Reparación de  
tuberías, accesorios, mangueras y conductos. 

9,88€+ IVA 11,95€

10,33€+ IVA 12,50€ / UNIDAD

GRASA ALTO RENDIMIENTO  
SPECIALIST WD-40                                    
Óptima para trabajos de mantenimiento  
y engranajes, rodamientos y maquinaria,  
donde se conjuguen altas cargas y temperatura.  

Cód. 018365  150 g.  8,22€+ IVA 9,95€ 

Cód. 018364  400 g.  10,33€+ IVA 12,50€

Cód. 012089 
ACEITE DE CORTE 
Mejora las operaciones 
realizadas con maquinaria 
de corte, alargando la vida  
útil de las herramientas  
de corte y perforación.

Cód. 012090 
GRASA EN SPRAY 
Lubricación y protección 
contra el óxido para 
largos periodos de tiempo 
gracias a su textura  
en gel.

Cód. 012091 
LIMPIADOR  
DE CONTACTOS 
Limpia eficazmente 
todos los equipos eléctricos 
y electrónicos. Utilizar en 
equipos apagados.

Cód. 012092 
LUBRICANTE  
DE SILICONA 
Lubricación resistente a la  
fricción y a altas temperaturas 
(hasta 200ºC). Compatible  
con plásticos y gomas. 
NSF H2.

Cód. 012106 
GRASA BLANCA DE LITIO 
Recomendada para mecanismos  
sometidos a altas temperaturas. 
Uso interior/exterior.

Cód. 012093 
LUBRICANTE SECO  
CON PTFE 
Lubrica y protege dejando una 
película resistente a la suciedad.

Cód. 012094 
SPRAY PENETRANTE  
CON PTFE 
Libera piezas y mecanismos, incluso los 
fuertemente corroídos o atascados por 
acumulación de óxido. NSF H2.

  400 ml. 

Cód. 364159 
BOMBA ENGRASE INDUSTRIAL A PEDAL SAMOA 
Con manguera de 2 m. La bomba incluye purgador de aire y manguera  
flexible de alta presión con boquilla hidráulica (121 011). Presión máxima: 
500 bar. Para todo tipo de grasas. Depósito estanco con capacidad de 5 Kg.   

247,93€+ IVA 299,99€

Cód. 012113 
WD-40 SPECIALIST  
DESENGRASANTE ACCIÓN RÁPIDA 
500 ml. Limpia de forma rápida y eficaz aceite, 
grasa y mugre. Su fórmula solvente permite una 
rápida evaporación y una fácil limpieza. El sistema 
Doble Acción permite una aplicación amplia  
o precisa según se necesite. 

8,22€+ IVA 9,95€



IMPERMEABILIZANTE R-50 QUIADSA  
Membrana líquida de polímero nueva generación 
MST. Impermeabilización de terrazas, balcones y 
cubiertas, sumideros, platos de ducha, jardineras, 
claraboyas, chimeneas y estructuras enterradas. 
TRANSPARENTE. 

Cód. 022417  250 g.    10,70€+ IVA 12,95€ 

Cód. 022418  800 g.    24,75€+ IVA 29,95€

Limpieza Profesional

Cód. 012989 
ADHESIVO INSTANTÁNEO  
XXL LOCTITE                         
20 g. Uniones eficaces y fuertes.  
Secado en pocos segundos. Para  
un uso frecuente y profesional. 

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 723636 
ADHESIVO DE MONTAJE MONTACK  
AGARRE TOTAL INMEDIATO CEYS 
190 g. Con Xtra Grip Technology. Máxima polivalencia 
en materiales. Interior y exterior. No indicado para  
(PE), (PP) y PTFE.  

5,74€+ IVA 6,95€

Cód. 021653 
ARALDITE ESPECIAL METALES 8080 BL AC MARCA 
47 g. Alta resistencia. Resiste tracciones de hasta 200 kg/cm2. 
Contiene cargas metálicas. Color metal. Mecanizable. Se puede taladrar, 
pulir, pintar y barnizar. Resiste de -15ºC a +70ºC. Capacidad de relleno. 
No se recomienda como aislante térmico. Tiempo de trabajo 5 min. 
Tiempo de endurecimiento: 1 h. Fortaleza máxima: 2 h. 

10,70€+ IVA 12,95€

Cód. 001369 
ADHESIVO SELLADOR 
FIJA + PLUS TURBO  
QUIADSA 
150 g. Sujeción inmediata 
3 seg. Blanco.  

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022413 
MASILLA  
REPARADORA  
Q-35 QUIADSA  
50 g. Para materiales de 
construcción y cerámicos. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022414 
MASILLA REPARADORA 
SANEAMIENTO Q-36 
QUIADSA 
48 g. Masilla epoxi  
bicomponente. Para juntas  
y reparar fugas en sanitarios.  
Endurece incluso bajo el agua. 
No ennegrece. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022415 
ADHESIVO REPARADOR  
Q-92 QUIADSA 
2x22 ml. Epoxi bicomponente. 
Repara, rellena y pega plásticos. 
Secado rápido en 5 minutos. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022416 
ADHESIVO Q-SPEED 
QUIADSA 
24 ml. Masilla epoxi  
bicomponente extra-fuerte. 
Secado ultra-rápido 1 min, 
fácil aplicación. 

5,74€+ IVA 6,95€

Cód. 022419 
FIJA+PLUS TURBO  
QUIADSA 
150 g. Barrita arreglatodo.  
Sujeción inmediata. Secado 
rápido. Multimaterial. Blanco.  

4,55€+ IVA 5,50€

IMPERMEABILIZANTE  
BRIK-CEN R-38 QUIADSA 
1 Kg. Impermeabiliza y repara. Membrana  
aislante monocomponente silanizado.  
Exento de disolventes, isocianatos  
y siliconas. Interior y exterior. 
Cód. 022409  BLANCO    
Cód. 022410  GRIS 
Cód. 022411  NEGRO      
Cód. 022412  TERRACOTA 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 345857 
ASPIRADOR SECO  
T 7/1 CLASSIC KÄRCHER 
800 W. Depósito 7,5 l. Gran potencia  
de aspiración y compartimento para  
cables. 62 dB/A. Peso sin accesorios  
3,5 kg. Manguera 2 m, con codo.  
Tubo de aspiración, bolsa de filtro. 

123,97€+ IVA 150€

Cód. 022591 
HIDROLIMPIADORA  
HD 7/17 M KÄRCHER 
Trifásica de agua fría, para un servicio 
en vertical y horizontal 4,2 Kw, Potencia 
170 Bar. Caudal 700 l/h. Pistola de alta 
presión EASY Force. Electromotor  
de 2 polos refrigerados por día.  
Temperatura máxima de entrada  
de agua 60ºC. 

1.206,61€+ IVA 1.460€

Cód. 022592 
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO  
NT 48/1 KÄRCHER 
1.380 W. Depósito 48 l. 72 dB/A.  
Soporte trasero para accesorios.  
Manguera 2,5 m. Clase protección II. 

305,79€+ IVA 370€

Cód. 345926 
HIDROLIMPIADORA HD 5/15 KÄRCHER 
Con agua fría para un servicio en vertical y  
horizontal. Caudal 500 l/h. Potencia 150 Bar. 
Cable de conexión 5 m. Boquilla 32 mm.  
Pistola manual, EASY Force. Manguera 10 m. 
Lanza 840 mm. Función de detergente,  
aspiración. Desconexión de presión. 

690,08€+ IVA 835€

Cód. 344020 
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO 
AY1500 AYERBE                                   
1.500 W. Con toma para herramientas 
eléctricas. Depósito inox. 30 l. Caudal  
205 m3/h. Tubo telescópico metálico, 
manguera flexible 4 m, bolsa para polvo, 
varios  filtros y boquillas. 

140,50€+ IVA 170€
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Cód. 364319 
TALLER MÓVIL METÁLICO STANLEY 
Asa extensible. Caja de herramientas extraíble, 2 secciones intermedias 
de cajón entre guías. Ruedas 17 cm. Medidas: 56x89x39 cm. 

162,52€+ IVA 196,65€

Cód. 013247 
MOCHILA HERRAMIENTAS STANLEY  
Estructura de gran calidad 600x600 dernier. 
Transporte cargas pesadas sobre ruedas con 
el asa telescópica o sobre la espalda con las 
dos correas ergonómicas para los hombros.  
Ideal para dispositivos electrónicos.  

44,71€+ IVA 54,10€

ESTANTERÍA MADERA SIN TORNILLOS AR SELVING                       
Fácil montaje y alta resistencia, 300 Kg por nivel, bandeja de madera aglomerada y estructura en acero 
pintado color gris antracita anticorrosión.  

Cód. 452538  5 BALDAS  Medidas: 180x90x45 cm. 300 Kg/nivel. 65,95€+ IVA 79,80€ 

Cód. 452536  5 BALDAS  Medidas: 180x120x50 cm. 300 Kg/nivel. 80,95€+ IVA 97,95€ 

Cód. 452537  4 BALDAS  Medidas: 180x150x60 cm. 300 Kg/nivel. 118,95€+ IVA 143,93€ 

Cód. 451298  4 BALDAS  Medidas: 200x200x70 cm. 450 Kg/nivel. 216,95€+ IVA 262,51€

Cód. 364469 
CARRO METÁLICO  
HERRAMIENTAS HR 
6 cajones en chapa de 
acero de 0,8 mm. Con  
162 herramientas. Soporta 
una carga máx. de 250 kg. 
2 ruedas fijas y 2 giratorias 
con freno. Cierre en  
todos los cajones.  
Medidas: 68x46x102 cm. 

495,04€+ IVA 599€

Orden Organización

Cód. 022539 
CARRO METÁLICO HERRAMIENTAS BAHCO 
Chasis de doble pared de acero resistente. 6 cajones con  
216 herramientas. Cajones de apertura total con guías de  
rodamientos de bolas con capacidad de hasta 30 Kg. Soporta una 
carga máxima de 600 Kg. Pintura en polvo resistente a arañazos 
que protege contra la oxidación. Medidas: 69x51x96 cm. 

649+ IVA 785,29€

Cód. 364427 
TALLER MÓVIL ESSENTIAL  
3 EN 1 STANLEY 
Módulo central extraíble para herramientas 
manuales. Compartimento de gran capacidad. 
Ruedas Ø18 cm. Asa plegable. 
Medidas: 63x46x28 cm. 

36,07€+ IVA 43,64€
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Cerrajería Seguridad

CILINDROS DE SEGURIDAD IRIDIUM IFAM                                     
5 llaves de puntos de seguridad. Doble protección antirrotura y antitaladro. Doble sistema antibumping. Leva larga. Cilindro perfil europeo.

2010P 
Distancia entre ejes 47 mm.  
 
Cód. 221113   20104PHL  40 mm.  
Cód. 221114   20105PHL  50 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€   
Cód. 221115   20106PHL  60 mm. 

28,06€+ IVA 33,95€ 

MIRILLA ELECTRÓNICA DIGITAL YALE 
Se instala en perforación de 14 mm de mirilla  
mecánica standard. 128x68x15 mm.  
Grosor de puerta 38-110 mm.  
Pantalla 3.2" LCD - 76.800 pixels.  
Ángulo de visión de 105º. 
Pilas 2 pcs. AAA.  
Cód. 267023   Acabado oro.  
Cód. 267024   Acabado plata. 

53,68€+ IVA 64,95€

Cód. 020423  30x30 LATÓN.   

37,98€+ IVA 45,95€  
Cód. 020427  30x40 LATÓN.  

44,59€+ IVA 53,95€

Cód. 020424  30x30 NÍQUEL.   

41,28€ + IVA 49,95€ 
Cód. 020428  30x40 NÍQUEL.  

49,55€+ IVA 59,95€

CERRADURA DE SOBREPONER YALE  

12580DHP Estandar. Pintado. Modelo 125.   
Cód. 211132   Mano Derecha. 
Cód. 211133   Mano Izquierda.        41,28€+ IVA 49,95€ 

 56A60DHP Estandar. Pintado. Modelo 56.    
Cód. 211106   Mano Derecha.      
Cód. 211107   Mano Izquierda.       43,76€+ IVA 52,95€

CIERRAPUERTAS DC120 TESA 
3 válvulas de regulación de velocidad. Capacidad de controlar 
puertas de hasta 1100 mm de ancho (fuerza EN4 norma 
EN1154). Piñón-cremallera con brazo articulado. Certificado 
en conformidad con la normativa EN1154, tamaño 2/3/4.  
Apto para puertas de apertura a derecha e izquierda  
y para puertas con protección contra fuego y humo.  
Válvulas termodinámicas para un rendimiento  
consistente. Fuerza de cierre configurable.  
Ángulo de apertura de hasta 180º.  
Sin retención. 
Cód. 221620  Color Blanco 
Cód. 221621  Color Negro  
Cód. 221622  Color Plata        

31,36€+ IVA 37,95€

2030 
Distancia entre ejes 80 mm.  
 
Cód. 221288   203040HL  40 mm.  
Cód. 221289   203050HL  50 mm. 

28,88€+ IVA 34,95€   
Cód. 221291   203060HL  60 mm. 

30,54€+ IVA 36,95€  

CERRADURA DE EMBUTIR TESA 
Reversible. Cilindro europerfil TE-5 con 3 llaves de acero niquelado. 
Ideal para la reposición de portales y/o entradas.  
Para puertas de madera. 

CILINDRO SEGURIDAD TK100 LT TESA 
Doble embrague. 5 llaves patentadas e incopiables.  
Sistema de protección antibumping, anti-rotura,  
antiextracción y antiganzúa. Leva larga. Latonado. 
Cilindro doble europerfil TK100.  
Cód. 263182    
TK153030L  60 mm. CENTRADO. LATÓN.   

87,56€+ IVA 105,95€ 
Cód. 263184    
TK153040L  70 mm. DESCENTRADO. LATÓN.    

90,87€+ IVA 109,95€                            
Cód. 263219   
TK153030N  60 mm. CENTRADO. NÍQUEL.  

99,13€+ IVA 119,95€    

Cód. 263220   
TK153040N  70 mm. DESCENTRADO. NÍQUEL.  

103,26€+ IVA 124,95€



+ IVA 120,99€99€ Cód. 022593 
PACK 20 CARTUCHOS 
TACO QUÍMICO FIS P PLUS  
300 ml. 

 STRONG                                 
Cód. 723949  CREMA 
Cód. 723950  GRIS         
Cód. 723951  NEGRO 
Cód. 723952  BLANCO 
Cód. 723953  MARRÓN 
Cartucho 290 ml.       

  7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 016102 
INVISIBLE                                
TRANSPARENTE.  
Cartucho 290 ml.  

8,22€+ IVA 9,95€

POWER FIX INSTANT

AGARRE 
INMEDIATO

Gran surtido de tacos. 
(Consulte en su ferretería habitual.)                                

Cód. 022386  KIT XP10 
Para tornillos M4 y M5.  
Incluye 1 punta destornillador,  
2 brocas y 20 anclajes. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 022387  XP30 
Para tornillos M4, M5 y M6.  

24,75€+ IVA 29,95€

Herramienta de Colocación  
Rapid en placas de yeso 
Para fijación eficaz de los tacos de expansión.                    

Tacos de expansión Rapid                                 
Especiales para pladur. Pueden soportar hasta 15 kg. 
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